



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD PAZIN
Gradonačelnica

KLASA: 022-01/21-01/39
URBROJ: 2163/01-01-01-21-7
Pazin, 14. rujna 2021.

PREDSJEDNIKU/CI
GRADSKOG VIJEĆA
GRADA PAZINA

**PREDMET: Izvještaj o radu Gradonačelnika i Gradonačelnice Grada Pazina
za siječanj - lipanj 2021. godine - dostavlja se.**

U skladu s obvezom koja proizlazi iz odredbe članka 35. Statuta Grada Pazina („Službene novine Grada Pazina" broj 17/09., 4/13., 23/14., 1/18., 5/20., 4/21 i 24/21-pročišćeni tekst) gradonačelnik/ca Grada Pazina podnosi Gradskom vijeću Grada Pazina izvještaj o svojem radu. Izvješće se podnosi dva (2) puta godišnje i to najkasnije do 30. travnja tekuće godine za drugo polugodište protekle godine i do 15. rujna za prvo polugodište tekuće godine.

Postupajući prema navedenoj odredbi Izvještaj o svom radu i radu mog prethodnika, gradonačelnika Renata Krulčića za siječanj – lipanj 2021. godine KLASA: 022-01/21-01/39 URBROJ: 2163/01-01-01-21-7 od 14. rujna 2021. godine, podnosim Gradskom vijeću u otvorenom roku.

Izvještaj o radu za promatrano razdoblje sadrži presjek aktivnosti u obnašanju dužnosti gradonačelnika, odnosno gradonačelnice kao nositelja/nositeljice izvršne vlasti Grada dopunjen s podacima o radu gradske uprave Grada Pazina, a sastavljen je na temelju dokumentacije dobivene prilikom primopredaje dužnosti, te dobivenih izvještaja upravnih odjela Grada.



Prilog: Izvještaj o radu gradonačelnika i gradonačelnice
za siječanj - lipanj 2021.

Na temelju članka 35. Statuta Grada Pazina („Službene novine Grada Pazina“ broj 17/09., 4/13., 23/14., 1/18., 5/20., 4/21 i 24/21-pročišćeni tekst), Gradskom vijeću Grada Pazina podnosim

IZVJEŠTAJ
O RADU GRADONAČELNIKA I GRADONAČELNICE GRADA PAZINA
Za siječanj - lipanj 2021. godine

Dana 02.06.2021. godine Gradsko izborno povjerenstvo Grada Pazina objavilo je Konačne Rezultate Izбора za gradonačelnicu i zamjenika gradonačelnice Grada Pazina KLASA: 013-01/21-01/02, URBROJ: 2163/01-04-01-21-370, a sukladno kojima je za Gradonačelnicu Grada Pazina izabrana Suzana Jašić, a za njezinog zamjenika Dragan Družeta, te su isti započeli s obnašanjem dužnosti dana 04.06.2021. godine. Slijedom istog dotadašnjem gradonačelniku Renatu Krulčiću, njegovom zamjeniku Veljku Brajkoviću i zamjenici Mirjani Galant prestala je dužnost zaključno sa danom 03.06.2021. godine. Dana 07.06.2021. godine izvršena je službena primopredaja dužnosti, a ovaj je izvještaj sastavljen temeljem dokumentacije koja je priložena zapisniku o primopredaji KLASA: 022-01/21-01/27, URBROJ: 2163/01-04-01-21-2, ali i temeljem izvješća upravnih odjela Grada.

Ovim se Izvještajem daje prikaz aktivnosti po pojedinim područjima iz nadležnosti gradonačelnika, odnosno gradonačelnice za prvo polugodište 2021. godine s osvrtom na rad gradske uprave. Naime, službenici upravnih tijela su, svaki u okviru svog djelokruga, provodili programe Gradonačelnika/ce, Vijeća i upravnih tijela. Rad upravnih tijela prikazan je kroz direktan i/ili indirektan rad Gradonačelnika, pa kroz izvještaj Gradonačelnika/ce daju i naznake o obavljenim poslovima.

Izvještaj o radu za drugo polugodište 2020. godine Gradsko vijeće Grada Pazina raspravilo je 18.03.2021. godine.

1. Općenito – rad Gradonačelnika/Gradonačelnice kao nositelja izvršne djelatnosti

1. U izvještajnom razdoblju gradonačelnik, odnosno gradonačelnica su obavljali poslove iz svog djelokruga u okviru ovlasti propisanih zakonima, Statutom Grada Pazina i gradskim općim aktima. U poslovima upravljanja Gradom imali su, osobito u pripremi nacrti i prijedloga akata te drugih dokumenata stručnu podršku gradskih upravnih tijela, ustanova i društva u su/vlasništvu Grada.

2. Gradonačelnik Renato Krulčić je u skladu sa svojim ovlastima u izvještajnom razdoblju- odnosno do kraja trajanja mandata donio 178 različitih akta kao što su odluke, zaključci, suglasnosti, natječaji i drugi akti, među kojima ističemo: Plan nabave Grada Pazina za 2021. godinu, Odluku o raspisivanju javnog natječaja i načinu raspodjele raspoloživih sredstava namijenjenih financiranju programa/projekata/manifestacija organizacija civilnog društva od interesa za opće dobro iz proračuna Grada Pazina u 2021. godini, Odluke o dodjeli financijskih sredstava organizacijama civilnog društva iz proračuna Grada Pazina u 2021. godini u području: socijalne skrbi i zdravstva, odgoja i obrazovanja, kulture te u ostalim područjima od interesa za opće dobro, Odluku o razvrstavanju dugotrajne nefinancijske imovine u proizvedenu dugotrajnu nefinancijsku imovinu ili sitni inventar i o jednokratnom ispravku vrijednosti, Odluku o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za dodjelu nekretnina na korištenje udrugama, Odluku o pokretanju prijave i kandidaturi za dobivanje certifikata „Grad za mlade“, Odluku o davanju kratkoročne pozajmice Dječjem vrtiću „Olga Ban“ Pazin, Odluku o imenovanju dva člana u sastav Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta u Pazinu, Odluku o kupnji zemljišta, Odluku o mjerama rasterećenja obveza roditelja/skrbnika tijekom trajanja epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2, Odluku o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja Osnovne škole Vladimira Nazora Pazin u 2021. godini, Zaključak o prihvaćanju projekta Savjetovalište za brak i obitelj Pazin, Zaključak kojim se prihvaća nacrt prijedloga Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja Centar sjever I, Zaključak kojim se prihvaća nacrt konačnog prijedloga Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko turističke zone Bravari, Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Urbanističkog plana

uređenja ugostiteljsko turističke zone Ravne, Zaključak o mjerama pomoći gospodarstvu Grada Pazina tijekom trajanja epidemije bolesti COVID-19 za djelatnost putničkih agencija, Zaključak o mjeri za pomoć ugostiteljskim objektima tijekom trajanja epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 (2. set mjera), Zaključak o mjeri za pomoć gospodarskom sektoru tijekom trajanja epidemije bolesti COVID-19 – ugostiteljske terase, Zaključak kojim se odobrava se kratkoročno zaduživanje Grada Pazina, Zaključak koji se utvrđuje interes Grada Pazina da se na nekretnini označenoj kao k.č.br. 3780 (N.I.) k.o. Pazin realizira program poticane gradnje, Zaključak o prihvaćanju Komunikacijske strategije za izradu i provedbu Plana razvoja grada Pazina za razdoblje 2021. – 2027. godine, Zaključak o najljepše uređenom izlogu poslovnog prostora u Gradu Pazinu za 2020/2021. godinu, Program mjera za sprečavanje i suzbijanje zaraznih bolesti za područje Grada Pazina u 2021. godini, Izvještaj o gospodarenju otpadom za Grad Pazin u 2020. godini, Plan motrenja, čuvanja i ophodnje otvorenog prostora i građevina za koje prijeti povećana opasnost od nastajanja i širenja požara u 2021. godini na području Grada Pazina, Plan operativne provedbe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara na području Grada Pazina za 2021. godinu, Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i za dodatna ulaganja u nefinancijskoj imovini Osnovne škole Vladimira Nazora Pazin u 2021. godini, dva natječaja za zakup poslovnih prostora u vlasništvu Grada Pazina, tri natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Pazina, devet zaključaka o davanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Pazina, četrnaest zaključaka za provedbu Programa kreditiranja „Poduzetnik Istarska županija 2020“, devet zaključaka iz mjera za pomoći gospodarskom sektoru tijekom trajanja epidemije bolesti COVID-19 te šest potpora, sponzorstva odnosno drugih pomoći, a što je i objavljeno sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama

Gradonačelnica Suzana Jašić od preuzimanja mandata do kraja izvještajnog razdoblja donijela 14 različitih akata, među kojima ističemo: Odluke o imenovanju jedinog predstavnika Grada Pazina u: Skupštinu trgovačkog društva Pazin d.o.o. Pazin, Skupštinu trgovačkog društva Usluga d.o.o. Pazin, Skupštinu trgovačkog društva Usluga odvodnja d.o.o. Pazin, Skupštinu trgovačkog društva Razvojna agencija Srce Istre d.o.o. Pazin, Skupštinu trgovačkog društva Istarska razvojna agencija d.o.o. Pula, Skupštinu trgovačkog društva CIK „Dr. Božo Milanović“ d.o.o. Pazin, Skupštinu Trgovačkog društva Pazin sport d.o.o. Pazin, Odluku o osnivanju Radnog tima za prijavu i provedbu projekta „Izgradnja Društvenog centra za osobe s invaliditetom Pazin“, Odluku o osnivanju Stožera civilne zaštite Grada Pazina, Plan pozivanja i aktiviranja Stožera civilne zaštite Grada Pazina, Zaključak kojim se utvrđuje Konačna Lista prioriteta za davanje stanova u vlasništvu Grada Pazina u najam te Zaključak kojim se prihvaća prijedlog Izvještaja o radu udruga i drugih organizacija civilnog društva za 2020. godinu.

3. Gradonačelnik Renato Krulčić je kao nositelj izvršne vlasti na vlastiti poticaj i/ili na prijedlog ovlaštenih predlagatelja donosio opće akte (odluke, zaključke, pravilnike, programe, informacije...), a prema Gradskom vijeću Grada Pazina (dalje: Gradsko vijeće) na razmatranje i donošenje prema Programu rada Gradskog vijeća za 2021. godinu (I. polugodište), proslijedio je: Prijedlog Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko turističke zone Bravari, Izvještaj o radu i financijskom poslovanju Javne vatrogasne postrojbe Pazin u 2020. godini, Program rada Savjeta mladih Grada Pazina za 2021. godinu, Prijedlog Odluke o pokretanju postupka izrade Plana razvoja Grada Pazina za razdoblje od 2021. do 2027. godine, Prijedlog Izmjena i dopuna Poslovnika Gradskog vijeća Grada Pazina, Izvještaj o stanju sustava civilne zaštite na području Grada Pazina za 2020. godinu, Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Pazina za 2021. godinu, Izvještaj o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za Grad Pazin u 2020. godini, Godišnji izvještaj o financijskom poslovanju Osnovne škole Vladimira Nazora Pazin za 2020. godinu, Izvješće o radu i Izvješće o ostvarenim prihodima i rashodima Gradskog društva Crvenog križa Pazin u razdoblju od 1.1. do 31.12.2020. godine, Izvještaj o radu Povjerenstva za ravnopravnost spolova Grada Pazina za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2020. godine, Izvještaj o gospodarenju otpadom za Grad Pazin u 2020. godini, Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Pazina za 2020. godinu, Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata i pokriću manjka u Proračunu Grada Pazina za 2020. godinu, Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture i građevina za gospodarenje komunalnim otpadom za Grad Pazin za 2020. godinu, Izvješće o izvršenju Programa održavanja

komunalne infrastrukture za 2020. godinu; Prijedlog Odluke o prodaji suvlasničkog udjela građevinskog zemljišta katastarske oznake k. č. broj 2714/3 K. O. Poreč te Izvještaj o radu Gradonačelnika Grada Pazina za srpanj-prosinac 2020. godine.

Gradonačelnik je Gradskom vijeću u predmetnom razdoblju na razmatranje i donošenje uputio i određeni broj akata koji su bili planirani u Programu rada Vijeća za 2021. godinu, no u II. polugodištu: Izvještaj o radu Savjeta mladih Grada Pazina za 2020. godinu, Prijedlog Prvih (I.) izmjena Proračuna Grada Pazina za 2021. godinu, Prijedlog Prvih (I.) izmjena Programa javnih potreba Grada Pazina za 2021. godinu u području: a) kulture, b) socijalne zaštite i zdravstva i c) sporta, Prijedlog Prvih (I.) izmjena Programa građenja komunalne infrastrukture i građevina za gospodarenje komunalnim otpadom za 2021. godinu te Prijedlog Prvih (I.) izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021. godinu.

Gradonačelnik je uputio Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje i veći broj akata koji nisu bili planirani u Programu rada Vijeća za 2021. godinu (I. polugodište): Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Izmjenu Statuta Dječjeg vrtića «Olga Ban» Pazin, Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o izmjenama Pravilnika o mjerilima i postupku upisa djece u Dječji vrtić „Olga Ban“ Pazin, Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2021. godinu, Prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Grada Pazina, Prijedlog Odluke o prijenosu prava vlasništva komunalne vodne građevine Kolektor fekalne kanalizacije „Stari Pazin“, Prijedlog Odluke o mjerama pomoći gospodarstvu Grada Pazina tijekom trajanja epidemije bolesti COVID-19 za mjesec veljaču 2021. godine, Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Sporazuma o izmjenama Sporazuma o osnivanju Javne vatrogasne postrojbe Pazin, Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Javne vatrogasne postrojbe Pazin, Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Pazina, Konačni prijedlog Mreže škola na području Središnje Istre, Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o produljenju važenja Strategije razvoja Grada Pazina od 2015. do 2020. godine, te Prijedlog Odluke o mjerama pomoći gospodarstvu Grada Pazina tijekom trajanja epidemije bolesti COVID-19 za mjesec ožujak 2021.

Prema Programu rada Gradskog vijeća za 2021. godinu za prvo polugodište Gradskom vijeću nisu dostavljeni: Godišnji izvještaj o financijskom poslovanju Dječjeg vrtića Olga Ban Pazin za 2020. godinu, Godišnji izvještaj o radu i financijskom poslovanju Pučkog otvorenog učilišta u Pazinu za 2020. godinu, Godišnji izvještaj o radu i financijskom poslovanju Gradske knjižnice Pazin za 2020. godinu, Godišnji izvještaj o radu i financijskom poslovanju Muzeja grada Pazina za 2020. godinu, Godišnji izvještaj o radu i financijskom poslovanju Zajednice sportskih udruga Grada Pazina za 2020. godinu, Informacija o stanju sigurnosti na području Grada Pazina u 2020. godini, Izvještaj o izvršenju Programa korištenja sredstava ostvarenih od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta, zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Pazina u 2020. godini, Odluka o donošenju strategije upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Pazina, Odluka o prodaji i zakupu državnog poljoprivrednog zemljišta, Odluka o donošenju IV (četvrtih) izmjena i dopuna GUP-a Grada Pazina, Odluka o donošenju UPU-a ugostiteljsko turističke zone Ravne, Procjena ugroženosti od požara za Grad Pazin, Plan zaštite od požara Grada Pazina za 2022. godinu, Godišnji izvještaj o poslovanju društva Usluga d.o.o. za 2020. godinu, Godišnji izvještaj o poslovanju društva Usluga odvodnja d.o.o. za 2020. godinu, Godišnji izvještaj o poslovanju društva Pazin d.o.o. za 2020. godinu kao ni Godišnji izvještaj o poslovanju društva Razvojna agencija Srce Istre d.o.o. za 2020. godinu. Razlog tomu je što Gradsko vijeće je u 2021. godini imalo samo dvije sjednice, nakon čega je raspušteno, a novo Gradsko vijeće nije konstituirano u zakonom predviđenom roku, slijedom čega su raspisani prijevremeni izbori.

U izvještajnom razdoblju, dana 23. lipnja bio je prvi pokušaj konstituiranja Gradskog vijeća.

4. Gradonačelnik Renato Krulčić je sudjelovao na dvanaest, dok je Gradonačelnica Suzana Jašić sudjelovala na sedam sjednica Kolegija s pročelnicima gradske uprave na kojima se raspravljalo o tekućim poslovima i zadacima.

Održane su tri sjednice Koordinacije gradonačelnika Grada Pazina i općinskih načelnika Pazinštine sa temama: Ugovaranje sufinanciranja knjižnične djelatnosti Gradske knjižnice Pazin od strane Općina – Aneks Ugovora za 2021. godinu, Informacija o obvezi provedbe aktivnosti Dječjeg vrtića „Olga Ban“ Pazin sukladno Rješenju Samostalnog sektora prosvjetne inspekcije, Odluka o pokretanju postupka upisa u pedagošku 2021./2022.g., Informacija o pružanju humanitarne pomoći na područjima koje je pogodio potres (Banovina), Prijava projekta „Rekonstrukcija i nadogradnja dječjeg odmarališta Špadići“ - „More od malih nogu“ na natječaj Lokalne akcijske grupe u ribarstvu „Istarski švoj“ – informacija, Prodaja zemljišta katastarske oznake k. č. broj 2714/3 K. O. Poreč, Sporazum o izmjeni Sporazuma o osnivanju Javne vatrogasne postrojbe Pazin, GDCK Pazin- pružanje socijalne pomoći u kući- izvješće o radu za 2020.godinu, GDCK Pazin- pružanje socijalne pomoći u kući – plan rada sa financijskim planom za 2021. godinu, Informacija o uključivanju u projekt Zaklade „Hrvatska za djecu“ naziva „Sufinanciranje troškova školske prehrane za djecu koja žive u siromaštvu ili su u riziku od siromaštva u školskoj godini 2020./2021.“, Okončani obračun izdataka za Odmaralište Špadići u 2020. godine, Informacija o postupanju po zaključku Koordinacije od 19. siječnja 2021. godine i donošenju Odluke o prodaji suvlasničkog udjela građevinskog zemljišta katastarske oznake k. č. broj 2714/3 K. O. Poreč, Informacija o postupku donošenja Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o cestovnom prometu, Informacija o tijeku izgradnje područnih dječjih vrtića u Gračišću i Tinjanu, Zajedničko komunalno redarstvo – pojašnjenje načina rada, Status projekta „Rune“, Predstavljanje projekta Gradske knjižnice Pazin: #nisnasneferma, Individualni spremnici za selektivni otpad (plastika i papir) - postupak dodjele, Provedba projekta rekonstrukcija i dogradnja Dječjeg odmarališta Špadići u Poreču, Izvještaj o ostvarivanju Programa rada Savjetovališta za brak i obitelj Pazin u 2020. godini, Program rada Savjetovališta za brak i obitelj Pazin za 2021. godinu, Upisi u Dječji vrtić Olga Ban Pazin u pedagošku godinu 2021/2022.

Gradonačelnik, odnosno Gradonačelnica sudjelovali su i na skupštinama: Istarskog vodovoda d.o.o., Istarskog vodozaštitnog sustava d.o.o., Usluge d.o.o., Usluge odvodnja d.o.o., Pazin d.o.o., Pazin sporta d.o.o., Turističke zajednice Središnje Istre, Istarske Razvoje agencije d.o.o., Lokalne akcijske grupe središnje Istre - LAG „Središnja Istra“ te Razvojne agencije Srce Istre.

U izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je prisustvovao godišnjim svečanim sjednicama Gradova i Općina u Istarskoj županiji.

Organizirano je više sastanaka i obavljeno niz kontakata sa ministrima i/ili državnim tajnicima u Ministarstvu znanosti i obrazovanja, Ministarstvu financija, Ministarstvu državne imovine, Ministarstvu zaštite okoliša i energetike te Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture, kao i sa Udrugom gradova, Istarskim cestama d.o.o. Pula, Hrvatskim cestama d.o.o, HŽ Putnički prijevoz d.o.o. i dr.

Važniji blagdani i datumi obilježeni su polaganjem vijenaca, i to u spomen na obilježavanja Akcije Gortanovaca, zatim u čast osoba koje su obješene na Uskrs 1944. godine, potom povodom Dana pobjede nad fašizmom, Dana oslobođenja Pazina i Dana Europe, povodom Dana državnosti, te povodom Dana Grada.

Organizirano je nekoliko prijema i to 25. veljače prijem Djelatnika Radio Istre u povodu osvajanja nagrade „Zlatni studio“, 22. ožujka prijem veleposlanika Republike Italije u Hrvatskoj, Nj. E. Pierfrancesco Sacco, te generalnog konzula Republike Italije u Rijeci, Davidea Bradaninija, a istog dana i prijem predstavnika Udruge Glas poduzetnika. Dana 08. travnja primljena je i delegacije Općine Jablanica, a dana 13. travnja u posjetu Gradu Pazinu bio je ruski veleposlanik Andrey Nesterenko.

U prvih šest mjeseci 2021 godine Gradonačelnik je nazočio javnim potpisivanjima ugovora i to: potpisivanju ugovora o sufinanciranju programa javnih potreba u sportu Grada Pazina za 2021. godinu s trgovačkim društvom Pazin sport d.o.o. te Zajednicom sportskih udruga Grada Pazina, potpisivanju ugovora o nabavi opreme, instalaciji i održavanju pristupnih točaka za javni bežični Internet na području Grada Pazina u sklopu inicijative Europske komisije WiFi4EU, potpisivanju Ugovora o sufinanciranju sportskih udruga u 2021. godini, potpisivanju Ugovora o rekonstrukciji i uređenju Parka istarskih velikana i Ugovora o pružanju usluga stručnog nadzora građenja, potpisivanju ugovora s udrugama za programe, projekte i manifestacije u 2021. godini, potpisivanju ugovora o izvođenju radova i stručnom nadzoru za izgradnju Doma za starije osobe i Centra za pružanje izvaninstitucijskih

socijalnih usluga Pazin, potpisivanju Ugovora s izvođačima ugostiteljskog objekta i wc-a u Parku istarskih velikana, potpisivanju Ugovora o izradi Idejno urbanističko-arhitektonske studije – konceptualna vizija "Pazin – 2030", te potpisivanju Europske povelje o radu s mladima na lokalnoj razini.

Održano je šest konferencija za medije. Gradonačelnik Renato Krulčić sudjelovao je na pet konferencija i to: 5.Dani mednih delicija, Projekt Otvoreni grad, Brošura Proračun u malom, Otvorenje staze Fit Stop Tabele, Projekt WIFI4EU te na konferenciji povodom Dana Grada, dok je gradonačelnica Suzana Jašić 17. lipnja 2021. godine održala konferenciju kojom prilikom je građane upoznala sa zatečenim stanjem i situaciji s projektima. Osim toga, svečano je otvoren početak radova na Domu za starije i Centra za pružanje izvaninstitucijskih socijalnih usluga Pazin, pušteno je u rad Pomoćno nogometno igralište, a obilježeno je i otvorenje preuređenog Parka narodnog ustanka.

Obilježeni je Svjetski dan bolesnika posjetom Istarskim domovima zdravlja, obavljena je primopredaja novog ambulantskog vozila, a posjećeni su i korisnicima Dnevnog boravka za starije osobe u Pazinu.

Održana su četiri Facebook live obraćanja javnosti, a započelo se i s snimanjem emisije Pazinske kronike (snimljene četiri), a koje su prikazivane zadnje srijede u mjesecu u večernjem terminu TV NOVE Pula. Snimano je osam epizoda emisije „Đir Accademia“, jedna emisija „Đir s Davorom Jurkovićem“ te jedan prilog za emisiju „Informer“.

Dana 14. travnja održana je Prezentacija rada Gradonačelnika, u dvorani Istra.

2. Gospodarstvo, financije i poduzetništvo

1.Upravni odjel za gospodarstvo predložio je nekoliko odluka i zaključaka kojima se omogućava potpora poduzetnicima vezane uz pojavu bolesti COVID 19 kojima je u prvoj polovici 2021. godine bilo onemogućeno, djelomično ograničeno ili iznimno otežano poslovanje, te im je dodijeljena potpora u visini od 101.298,19 kn; od čega za oslobađanje i umanjenje zakupa poslovnih prostora u vlasništvu Grada Pazina 78.606,19 kn, za porez na korištenje javnih površina 19.692,00 kn, za nabavu grijalica i deka za ugostiteljske objekte 3.000,00 kn. Svi podaci o dodijeljenim potporama uneseni su u digitalni Registar potpora.

2. Grad Pazin je s ostalim istarskim gradovima te Istarskom županijom provoditelj kreditne linije „Poduzetnik Istarska županija 2020.“ za male i srednje poduzetnike, obrtnike čiji kreditni potencijal iznosi 410 milijuna kuna, od čega 25 milijuna kuna za poduzetnike koji ulažu na području Grada Pazina.

Kreditni su usmjereni na malo i srednje poduzetništvo (kredit za nove investicije i kredit za trajna obrtna sredstva) te na mlade, poduzetnike početnike i žene poduzetnice (kredit za poduzetništvo mladih, žena i početnika - u suradnji s HBOR-om).

Iznos kredita za nove investicije i za trajna obrtna sredstva iznosi od 50.000,00 kn do 1.500.000,00 kn dok se krediti za mlade, poduzetnike početnike i žene poduzetnice uređuju sukladno odredbama Programa HBOR-a.

Grad Pazin subvencionira kamatu u visini od 1%, za što su osigurana sredstva u Proračunu Grada Pazina za 2020. i projekcijama za 2021. i 2022. godinu.

Na već održanih devet sjednica Povjerenstva za dodjelu poduzetničkih kredita, Grad Pazin dao je suglasnost za dodjelu trideset poduzetničkih kredita. Riječ je o kreditnim sredstvima u visini od 19.282.149,00 kn od čega 16 kredita ukupne vrijednosti 12 milijuna kuna za investicije te 6,9 milijuna kredita odnosno 14 kredita za obrtna sredstva.

Kreditni zahtjevi odobreni od strane Povjerenstva upućuju se u poslovne banke koje donose konačnu odluku o odobrenju kredita sukladno svojim internim aktima i kreditnim politikama, u realizaciji je 14 kredita ukupne vrijednosti 8,1 milijun kuna, dok ostali krediti čekaju odobrenje banaka.

Poduzetnicima je za sada na raspolaganju još 5,7 milijuna kuna, što se može i povećati ovisno o procjeni banaka vezano uz kredite koji su odobreni od strane Povjerenstva.

Svi podaci o dodijeljenim potporama uneseni su u digitalni Registar potpora.

3.Što se tiče poljoprivrede, potpisan je Aneks br. 7 Ugovoru o namjenskom osiguranju sredstava Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre iz Proračuna za 2021. godinu te je dano jedno pozitivno mišljenje za dodjelu poljoprivrednog kredita iz Fonda u visini od 385.000,00 kn za ulaganje na području Grada Pazina.

4. Zakonom o fiskalnoj odgovornosti uvedena je obveza davanja Izjave o fiskalnoj odgovornosti, kako za čelnike na državnom nivou tako i za čelnike proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave te čelnike trgovačkih društava u vlasništvu jedne ili više jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i čelnika drugih pravnih osoba kojima su osnivači jedna ili više jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave. Čelnik Izjavom potvrđuje: zakonito, namjensko i svrhovito korištenje sredstava, te učinkovito i djelotvorno funkcioniranje sustava financijskog upravljanja i kontrola u okviru proračunom, odnosno financijskim planom utvrđenih sredstava. Uredbom o sastavljanju i predaji Izjave o fiskalnoj odgovornosti i izvještaja o primjeni fiskalnih propisa je izgled i sadržaj Izjave, postupak i rokovi sastavljanja i predaje Izjave te način i rokovi izvještavanja Ministarstva financija o uočenim nepravilnostima po provedenim provjerama sadržaja izjava. Čelnik Izjavu daje na temelju Upitnika o fiskalnoj odgovornosti koji su obveznici davanja Izjave dužni prethodno popuniti, raspoloživih informacija o radu tijela, rezultata rada unutarne i vanjske revizije i vlastite procjene.

U prvoj polovici 2021. godine obavljene su suštinske kontrole Izjava o fiskalnoj odgovornosti korisnika proračuna Grada Pazina te trgovačkih društava i institucija kojih je Grad Pazin osnivač ili većinski vlasnik.

5.U travnju 2019. godine objavljen je drugi poziv za vaučere projekta WiFi4EU. Budžet poziva iznosio je 51 milijun eura, podijeljen u 3.000 vaučera. Između više od 10.000 prijava, Grad Pazin uspješno je aplicirao na ovaj poziv te je krajem lipnja potpisan Sporazum o dodjeli bespovratnih sredstava u okviru instrumenta za povezivanje Europe (CEF) u visini 15.000,00 EUR. Budući da je zbog epidemije koronavirusa i nemogućnosti planiranja radova rok za implementiranje ovog projekta produžen za 8 mjeseci, Grad Pazin je krajem 2020. proveo postupak te početkom 2021. godine odabrao izvođača radova. Krajem travnja 2021. godine puštene su u rad WiFi4EU pristupne točke, brzim bežičnim internetom pokrivena su sljedeća područja u gradu: autobusni kolodvor, košarkaško igralište, Dom zdravlja Pazin, Spomen dom, prostor ispred Spomen doma, Boćarski centar „Aleksandar Anzur“, Trg slobode Pazin, Ulica Velog Jože, Muzej Grada Pazina (unutrašnjost i vanjski dio).

6.Upravni odjel proveo je jednostavne nabave odnosno nabave male vrijednosti te predložio ugovore o nabavi: Održavanje fotokopirnih uređaja i pisača u 2021. godini, Održavanje informatičke i mežene infrastrukture za Grad Pazin za 2021. godinu, Usluga osiguranja imovine, odgovornosti, osoba i vozila za Grad Pazin u 2021. godini te Nabava računala i računalne opreme za Grad Pazin u 2021. godini.

Izrađeno je Godišnje izvješće o koncesijama za 2020. godinu te Godišnje izvješće o državnim potporama za 2020. godinu.

Ažurirani su podaci u Jedinostvenom registru poduzetničke infrastrukture (JRPI).

Izrađen je prijedlog Izmjena i dopuna Odluke o produljenju važenja Strategije razvoja Grada Pazina od 2015. do 2020. godine.

7.Grad Pazin je od ožujka 2017. godine započeo poslovanje preko jedinstvenog računa unutar sustava Lokalne riznice. Po uvođenju riznice, uspostavljeni su kontakti s proračunskim korisnicima na dnevnoj bazi radi usklađivanja i ispravnog računovodstvenog evidentiranja. Svakodnevno su pripremani izvodi žiro računa za proračunske korisnike, redovito su otvarani novi poslovni partneri, plaćane nastale obveze proračunskih korisnika, po usvajanju proračuna i njegovih izmjena izvršeno je ažuriranje baze na razini proračunskih korisnika, redovito se vršilo usklađenje knjigovodstvenih kartica s proračunskim korisnicima.

8. Grad Pazin je početkom 2017. godine preuzeo obračun i naplatu Naknade za uređenje voda od Hrvatskih voda. Prema ugovorenim i zakonskim obvezama, mjesečno su pripremani nalozi za isplatu naplaćenog iznosa naknade, pripremana su izvješća o fakturiranim, naplaćenim i doznačenim sredstvima naknade za uređenje voda, pripremani su troškovnici materijalnih troškova nastalih pri obračunu i naplati naknade te su fakturirani su računi Hrvatskim vodama radi naknade nastalih troškova.

9. Što se tiče kreditnog poslovanja, redovito se pratilo stanje novčanih sredstava na žiro računu i obveza te potreba za dodatnim izvorima financiranja radi održavanja likvidnosti i realizacije pojedinih projekata. U izvještajnom razdoblju ugovoren je 1 kratkoročni kredit.

Pratila se dinamika nastajanja obveza prema dobavljačima, slani su zahtjevi za korištenje kredita, u ugovorenim rokovima vršili su se povrati ugovorenih kredita, te se pratilo stanje kreditnih obveza.

Odmah po stupanju na dužnost gradonačelnica Suzna Jašić dala je nalog da se zatraže ponude za refinanciranje kredita.

10. U skladu s Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN broj 144/2020) kojima je propisana obveza javne objave informacija o trošenju proračunskih sredstava na mrežnim stranicama, Grad Pazin je pristupio implementaciji portala Otvoreni grad te su pripremani podaci za pojedine servise portala (mojProračun i iProračun).

11. Izrađen je prijedlog: Prvih (I.) izmjena Proračuna Grada Pazina za 2021. godinu, Godišnjeg izvještaja proračuna za 2020. godinu, kao i Odluke o raspodjeli rezultata i pokriću manjka u Proračunu Grada Pazina za 2020. godinu. Navedeno je upućeno na donošenje Gradskom vijeću Grada Pazina u zakonskim rokovima.

Po donošenju na Gradskom vijeću, dokumenti su objavljeni na web stranici Grada Pazina te su izmjene plana unesene u web aplikaciju APIS.

12. Upravni odjel za gospodarstvo, financije i proračun je pravovremeno vršio isplate mjesečnih učeničkih i studentskih stipendija, jednokratnih novčanih pomoći, mjesečnih isplata novčanih pomoći za socijalno ugrožene, za pokrivanje troškova režija (ogrijeva, struja, voda, odvoz smeća, komunalne naknade i sl). Izvršeni su obračuni plaća za službenike i namještenike Grada Pazina te raznih naknada.

U području naplate, redovno su vršena zaduženja, slani računi, opomene, dogovarane obročne otplate dugovanja na zahtjev obveznika te poduzimane mjere naplate u skladu s Procedurom za naplatu prihoda Grada Pazina.

Bez prekida odvijalo se svakodnevno blagajničko poslovanje (naplata komunalnog doprinosa, komunalne naknade, naknade za uređenje voda, zakupnine poljoprivrednog zemljišta, naknade za javne površine, zakupa poslovnih prostora, stanarina, kazni za prometne prekršaje, upravne pristojbe za izdavanje lokacijskih dozvola i druge dokumentacije vezane za građevinske dozvole).

Redovito su sastavljani i ovjeravani ugovori u prijeloju (kompenzaciji) radi zatvaranja međusobnih potraživanja/obveza.

Napravljen je i u FINU, odnosno Ministarstvo financija predan u propisanim rokovima Godišnji te Konsolidirani godišnji financijski izvještaj (I-XII 2020.) i Periodični financijski izvještaji (I-III 2021.), koji sadržavaju sljedeće dokumente: Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima (PR-RAS), Bilanca (BIL), Izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji (RAS-funkcijski), Izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza (P-Vrio), Izvještaj o obvezama (OBVEZE) te Bilješke uz financijske izvještaje.

Na mjesečnoj razini su izrađeni i predani PDV obrasci Poreznoj upravi.

Redovito su vršena usklađenja kupaca i dobavljača Grada Pazina.

Vođene su i ažurirane slijedeće evidencije: knjiga URA i IRA, primljenih i izdanih zadužnica, knjiga dionica i poslovnih udjela, korištenja namjenskih sredstava, isplata po zahtjevima upravnih odjela (npr. udrugama), registar ugovora nabava malih i velikih vrijednosti.

Također, u suradnji sa Upravnim odjelom za društvene djelatnosti, aktivno se sudjeluje u procesima decentralizacije funkcija osnovnog školstva i vatrogastva (mjesečni obračuni, izrada periodičnih izvještaja, usklađivanje evidencije i sl. vezano za dodatni prihod iz poreza na dohodak namijenjenog decentraliziranom osnovnom školstvu i vatrogastvu). Izrađeni su i u propisanim rokovima u nadležna tijela dostavljeni Izvještaji o financiranju vatrogastva i osnovnog školstva za 2020. godinu.

Upravni odjel obavlja i poslove snabdijevanja gradske uprave potrošnim i drugim materijalom, te vodi evidencija o nabavi i utrošku potrošnog materijala, osnovnih sredstava i sitnog inventara te vrši obračun amortizacije, popisa imovine i rashodovanja.

3. Unutarnja revizija

Služba za unutarnju reviziju je u izvještajnom razdoblju dostavila Ministarstvu financija Strateški plan unutarnje revizije za razdoblje od 2021. do 2023. godine i Godišnji plan unutarnje revizije za 2021. godinu sa svim planiranim aktivnostima Službe.

Služba je u svrhu obavljanja godišnje provjere kvalitete aktivnosti unutarnje revizije dostavila Ministarstvu financija podatke o provedenim preporukama u 2020. godini s naznakom učinka na poslovanje korisnika proračuna. Podaci se koriste za izradu Objedinjenog godišnjeg izvješća o sustavu unutarnjih kontrola u javnom sektoru Republike Hrvatske za 2020. godinu.

Kod ispunjavanja Izjave o fiskalnoj odgovornosti za 2020. godinu, Služba je izradila Mišljenje unutarnjih revizora o sustavu unutarnjih kontrola za područja koja su bila revidirana u 2020. godini, a sustav je ocjenjen kao zadovoljavajući uz stanovite nedostatke.

Služba je započela obavljanje unutarnjih revizija iz Godišnjeg plana za 2021. godinu, odnosno ad hoc reviziju poslovanja Pazin sporta d.o.o. po nalogu Gradonačelnice.

U izvještajnom razdoblju Služba je pratila realizaciju Plana provedbe preporuka za revizije financijskog poslovanja i revizija učinkovitosti Državnog ureda za reviziju, te ih o tome izvještavala u propisanom roku.

Voditelj Službe je u izvještajnom razdoblju surađivao s upravnim tijelima Grada u izradi općih akata, poslovima proračunskog računovodstva, poslovima civilne zaštite, te sudjelovao na seminarima i radionicama u cilju obveznog stručnog usavršavanja unutarnjih revizora.

4. Komunalni sustav, prostorno uređenje, graditeljstvo, imovinsko pravni poslovi

1. Vršeni su tekući poslovi upravljanja poslovnim prostorom u vlasništvu Grada Pazina (produžavani su ugovori o zakupu urednim zakupnicima, raskinuti su ugovori o zakupu po zahtjevu zakupnika, sklopljeni su novi ugovori o zakupu nakon javnih natječaja, provedeni su natječaji za zakup poslovnih prostora, izvršena su preuzimanja, adaptacije i sufinanciranja i dr.).

Vršeni su tekući poslovi upravljanja stambenim prostorom u vlasništvu Grada Pazina (produžavanja ugovora o najmu, raskidi ugovora, sklapanja ugovora, adaptacije i sufinanciranja i dr.). Objavljen je javni poziv te je donijeta i objavljena Lista prioriteta za davanje stanova u vlasništvu Grada Pazina u najam.

U suradnji s PAZIN d.o.o. radilo se na pripremnim radnjama na povezivanju knjige položenih ugovora i zemljišnih knjiga za pojedine zgrade u kojima se nalaze stanovi ili poslovni prostori u vlasništvu Grada Pazina (snimke izvedenog stanja zgrada, etažni elaborati, utvrđivanje okućnica zgrada, sklapanje međuvlasničkih ugovora).

Sukladno Zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama izdavana su rješenja o naknadi za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru.

Sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu izdavana su rješenja o komunalnom doprinosu nakon pravomoćnosti izdanih građevinskih dozvola odnosno nakon pravomoćnosti rješenja o izvedenom stanju.

Sukladno Prekršajnom zakonu izdavani su Obavezni prekršajni nalozi za počinjene prometne prekršaje za prekršitelje koji nisu platili mandatne kazne odnosno pokretani su postupci prisilne naplate putem FINE.

Pružalo se stručno administrativnu i tehničku pomoć Komisiji za davanje stanova u vlasništvu Grada Pazina u najam i Komisiji za provedbu natječaja za davanje poslovnog prostora u zakup.

U sklopu općih i pravnih poslova, osim navedenih poslova i poslova sa strankama, pružala se pravna pomoć te se radilo na rješavanju drugih predmeta u okviru Upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno uređenje i graditeljstvo, Prometnog redarstva i Zajedničkog komunalnog redarstva, te se pružala pravna pomoć po zahtjevu Upravnog odjela za gospodarstvo, financije i proračun i Upravnog odjela za društvene djelatnosti. U sklopu ostalih poslova službenici Odsjeka za pravne poslove i imovinu bili su angažirani na provođenju lokalnih izbora.

Vršena je evaluacija u e-Nekretinama odnosno usklađivani su podaci iz kupoprodajnih ugovora, ugovora o najmu, zakupu, pravu služnosti te ugovora o pravu građenja sa podacima u katastru, zemljišnim knjigama i stanju na terenu te su ispravno georeferencirani u ortofoto i katastarske mape: za stanove (ST/A), obiteljske kuće (OK), poslovne zgrade (PZG), poslovne prostore (PP), gospodarske zgrade (GZG), višestambene zgrade (VZG), kuće za povremeni boravak (KPB), garaže (G), parkirna garažna mjesta (PGM), vanjska parkirna mjesta (VPM), skladišta (SKL), spremišta (SP), različite nekretnine (RN), ostalo (OS), ruševine (RU), građevinsko zemljište (GZ), poljoprivredno zemljište (PZ), šumsko zemljište (ŠZ) i prirodno neplodno zemljište (PNZ). U navedenom razdoblju vršena je evaluacija ugovora iz prve polovine 2021. godine zaprimljenih u sustav.

2. Sukladno odredbama Odluke o komunalnom redu, Odluke o porezima Grada Pazina, Odluke o uvjetima i naknadama za postavljanje privremenih objekata i reklamnih predmeta te Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca, načinu kontrole njihova razmnožavanja, uvjetima i načinu držanja vezanih pasa te načinu postupanja s napuštenim životinjama, riješena su 32 predmeta upravnog postupka, od toga 26 upravnih postupaka bez naknade i 21 upravnih postupaka s naknadom.

Redovito je izvršavana revizija reklamnih predmeta na području Grada Pazina. Sukladno odredbama Odluke o komunalnoj naknadi izdan je 57 predmet upravnog postupka (rješenja) a kontinuirano se prate i promjene u svezi obveza plaćanja komunalne naknade.

Sukladno Zakonu o financiranju vodnog gospodarstva i Ugovoru s Hrvatskim vodama u izvještajnom razdoblju izdana su 58 predmeta upravnog postupka (rješenja) a kontinuirano se prate i promjene u svezi obveza plaćanja naknade za uređenje voda.

Izvršavaju se uviđaji postupajući po službenoj dužnosti i/ili prema zahtjevima građana vezano za (ne)poštivanje odredbi pojedinih Odluka iz nadležnosti komunalnog redara.

Prometni je redar kontinuirano, u polovici radnog vremena, vršio kontrolu pogrešno parkiranih vozila suprotno Zakonu o sigurnosti prometa na cestama te je izdao 66 Obavijesti o počinjenom prekršaju od čega je naplaćeno 12.528,24 kuna, a za prekršitelje iz 2020. godine pokretani su prekršajni postupci zbog neplaćanja prekršajnih kazni u zakonskom roku, odnosno pokrenute su ovrhe putem FINE.

3. Na inicijativu zainteresiranih osoba pripremljena je Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada Pazina i proveden natječajni postupak, na temelju kojeg je sklopljeno pet ugovora za kupnju nekretnina.

Pripremljena je Odluka o prodaji suvlasničkih udjela Grada Pazina i Općina Lupoglav, Sv. Petar u Šumi, Općine Karojba i Općine Motovun na građevinskom zemljištu katastarske oznake k. č. broj 2714/3 K. O. Poreč, ukupne površine 3.542 m² i proveden natječajni postupak, u kojem postupku nije zaprimljena niti jedna ponuda za kupnju.

Proveden je postupak kupnje zemljišta za potrebe uređenja pristupne ceste u Ulici Istarskih narodnjaka u Pazinu.

Objavljen je natječaj za zakup zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Pazina na koji je pristiglo više ponuda, prijedlog odluke o izboru bit će upućen Gradskom vijeću Grada Pazina nakon njegova konstituiranja.

Sukladno odredbama Zakona o poljoprivrednom zemljištu sklopljeno je šest Aneksa Ugovora o privremenom korištenju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Pazina kojim je njihovo trajanje produženo za još dvije godine.

Za potrebe gradnje SN priključka za gradnju trafostanice i pripadajuće električne mreže „TS 20/0,4 Veleučilište, TS Veleučilište i pripadajuća NN mreža“ sklopljen je sa Hrvatskom elektroprivredom ugovor o osnivanju prava služnosti za gradnju predmetne mreže na zemljištu u vlasništvu Grada Pazina, te predugovor o prijenosu prava vlasništva na zemljištu za gradnju trafostanice na istom području.

Za potrebe gradnje elektroničko komunikacijske infrastrukture vršene su pripreme radnje za osnivanje prava služnosti na nekretninama u vlasništvu Grada Pazina, izdane tražene suglasnosti i sklopljena tri Ugovora o osnivanju prava služnosti za gradnju i rekonstrukciju ove infrastrukture, sve u cilju uvođenja tzv. brzog interneta na područje Grada Pazina.

Za nekretnine na području Grada Pazina poduzimane su radnje za uređenje imovinsko pravnih odnosa u korist Grada Pazina (pred nadležnim sudovima sudjelovali smo i pokretali više postupaka radi utvrđenja prava vlasništva, razvrgnuća suvlasničke zajednice, dopuna zemljišnih knjiga, pojedinačnim ispravnim postupcima, postupaka brisanja zabilježbe spora i zabilježbe radi osiguranja tražbine, pribavljanje dokumentacije o vlasnicima).

Na temelju pravomoćnog i ovršnog rješenja nadležnog suda kojim je određeno je civilno razvrgnuće suvlasništva podnijet je Prijedlog za ovrhu radi diobe nekretnine prodajom i ovrhe na nekretnini radi naplate novčane tražbine.

U svrhu stjecanja ošasne imovine Grad Pazin pokrenuto je i sudjelovalo se u više ostavinskih postupaka, te pribavljala potrebna dokumentacija vezano uz isto.

Pokrenut je postupak utvrđivanja statusa optantske imovine, te smo sudjelovali u postupku osiguranja dokaza o stanju vrijednosti nekretnina pri nadležnom tijelu Istarske županije.

Redovito se ažurira Popis nekretnina u vlasništvu Grada Pazina objavljen na mrežnim stranicama Grada Pazina putem GIS- sustava.

Vršio se prijem stranaka, te odgovaralo na upite istih vezanih uz rješavanje imovinsko pravnih odnosa na nekretninama kojih je vlasnik/suvlasnik Grad Pazin.

Odvijala se redovita suradnja sa ovlaštenim procjeniteljima za procjenu vrijednosti nekretnina i Zajedničkim procjeniteljskim povjerenstvom Istarske županije Grada Pazina i Grada Pule.

U svrhu uređenja imovinsko pravnih odnosa odvijala se suradnja sa nadležnim katastarskim uredom, zemljišnim knjigama, nadležnim ministarstvima, javnim bilježnicima, državnim odvjetništvom, strankama i njihovim punomoćnicima i bankama.

U svrhu povezivanja knjige položenih ugovora i zemljišne knjige, a u suradnji sa društvom Pazin d.o.o. Pazin, kao upraviteljem predmetnih nekretnina, obavljani su očevidi na nekretninama, te za iste pripremana tražena očitovanja.

Za potrebe provođenja stambenog zbrinjavanja na području Grada Pazina započeto je rješavanje imovinsko pravnih odnosa na lokaciji u Foškićima, te je sačinjen prijedlog Odluke o uvjetima i kriterijima za kupnju neizgrađenog građevinskog zemljišta u svrhu izgradnje obiteljskih kuća i provođenja stambenog zbrinjavanja.

Tijekom cijelog perioda surađivali smo sa geodetima, službenicima katastra i nadležnog općinskog suda u svrhu izrade i provedbe geodetskih elaborata u kojima je Grad Pazin vlasnik nekretnina i/ili međaš, te pripremali odgovarajuću dokumentaciju vezanu uz provedbu istih.

4. U najvećim dijelu poslove održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture obavljala je „Usluga“ d.o.o. Pazin.

Što se tiče održavanja javnih površina - prema zaključcima Komisije za hortikulturu i uređenje javnih površina u Gradu Pazinu uklonjena su četiri suha stabla u Parku narodnog ustanka, dok su zasađena dva nova stabla kestena uz sam rub parka na nogostupu u Šetalištu pazinske gimnazije. Navedeni radovi hortikulturnog uređenja izvršeni su u sklopu uređenja dijela Parka narodnog ustanka.

Radovi su obuhvatili kompletnu rekonstrukciju dječjeg igrališta te su stare sprave zamijenjene novima, postavljene su antistres podloge i nova komunalna oprema (kantice i klupice). Također, postavljeni su novi rubnjaci, formirana je nova staza za ulazak u park te je postavljen sustav navodnjavanja i zasijana je trava.

Po pitanju zelenila, u izvještajnom razdoblju Grad Pazin priključio se nacionalnoj kampanji kolektivne sadnje drveća „Zasadi stablo ne budi Panj“. U sklopu te akcije zasađen je novi drvoređ od deset ladonja na Dubravici, a još se sadilo po nekoliko stabala u dječjem vrtiću „Olga Ban“, osnovnoj školi „Vladimir Nazor“, u centru za mlade „Alarm“, te srednjoj školi Jurja Dobrile Pazin.

Također, Grad Pazin osigurao 100 sadnica koje su građani besplatno preuzeli i zasadili na svojim privatnim površinama.

Od redovnih poslova, prema potrebama naručivani su manje složeni radovi čišćenja, košnje, piljenja/kresanja grana i sl. Javne površine su redovito održavane i čišćene (strojno čišćenje površina i ručno čišćenje površina) prema godišnjem Programu, a one na kojima nije dopušten promet motornim vozilima dodatno su se i popravljale kako bi se osiguravala njihova funkcionalna ispravnost.

Održavanje sustava odvodnje atmosferskih voda provodilo se prema redovnom godišnjem Programu održavanja postojećeg sustava s pojačanim dodatnim mjerama čišćenja.

Što se tiče održavanja groblja (posipavanje stazica, košnja, odvoz lišća, čišćenje oborinskog kanala i rešetke), isto se također izvodilo se redovito prema godišnjem Programu.

Održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene (javni sanitarni čvorovi, javni satovi, popravak i bojanje klupa, nabava i postavljanje klupa, nabava i postavljanje dječjih sprava za igru) bilo je redovito i kontinuirano.

Nerazvrstane ceste na području Grada Pazina održavane su sukladno važećim zakonskim i pod zakonskim propisima, a sve u skladu s godišnjim Programima održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za Grad Pazin u 2021. godini. Operativni program redovnog i pojačanog održavanja preuzetih Odlukom javnih cesta u nerazvrstane ceste odvijao se u kontinuitetu putem dva izvoditelja radova - trgovačkog društva „Istarske ceste“ d.o.o. Pula (15,69 km, temeljem četverogodišnjeg Ugovora) i trgovačkog društva „Usluga“ d.o.o. Pazin (59,26 km, temeljem godišnjeg Ugovora). Operativna tekuća i pojačana održavanja odvijala su se u kontinuitetu prema prethodno potvrđenim kvartalnim operativnim planovima koji su prihvaćeni i potvrđeni od strane nadležne službe Naručitelja (Grad Pazin).

Program zimskog održavanja preuzetih javnih cesta u nerazvrstane ceste također su vršila su dva trgovačka društva „Istarske ceste“ d.o.o. Pula i „Usluga“ d.o.o. Pazin, svatko u svom preuzetom dijelu te u skladu s prethodno usklađenim i prihvaćenim Izvedbenim programima rada zimskih službi održavanja nerazvrstanih cesta za drugi zimski period početno od 01. siječnja 2021. godine, završno do 15. travnja 2021. godine. Rad zimskih službi provodio se u skladu s stupnjevima pripravnosti, promptno, kontinuirano te u koordinaciji s građanima i nadležnom službom MUP-a, PP Pazin. Realiziran zacrtanog programa izvršena je u cijelosti, bez dodatnih financijskih izdataka i bez značajnijih poteškoća po odvijanju prometa.

Ostali poslovi tekućeg održavanja na nerazvrstanim cestama tijekom zimskog perioda vršili su se redovno i promptno u obliku sanacije oštećenja kolničkih konstrukcija, čišćenja odrona, čišćenja sustavima oborinske odvodnje, izmjene i dopune vertikalne i horizontalne prometne signalizacije, sječa raslinja u unutar slobodnog profila prometnica i dr. Pored navedenih radnji vršena su redovna dežurstva i ophodnje temeljem čijih se opažanja daljnje promptno postupalo.

Pružanje usluge održavanja preuzetih i ostalih nerazvrstanih cesta na području Grada Pazina ukupne dužine 167 km, obavljalo je trgovačko društvo „Usluga“ d.o.o. Pazin u skladu s odredbama iz Ugovora o povjeravanju obavljanja komunalne djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta na području Grada Pazina za 2021. godinu. Ugovoreni poslovi održavanja i zaštite preuzetih Odlukom i ostalih nerazvrstanih cesta čitavog područja Grada Pazina vršeno je u skladu s prihvaćenim kvartalnim Programima redovnog održavanja. Operativno poslovi održavanja preuzetih odlukom vršeni su u skladu s odredbama iz Pravilnika o održavanju javnih cesta, dok su se ostale nerazvrstane ceste održavale u skladu s odredbama iz Zakona o komunalnog gospodarstva. Operativni poslova redovnog i izvanrednog održavanja na svim prometnicama vršena su u obliku sanacije oštećenja asfaltnih zastora

koja su se odvijala uglavnom u obliku krpanja udarnih rupa dok se sanacija makadamskih kolnika obavljala redovnim nasipavanjem i planiranjem kamenim drobljencem. Ostali poslovi na održavanju odvijali su se u obliku redovne strojno - ručne košnje raslinja, sječe i uklanjanja stabala, strojno - ručnog čišćenja pokosa - usjeka, redovnog pometanja asfaltnih prometnih površina, čišćenja sustava oborinske odvodnje, čišćenja - uređenja bankina, čišćenja - uklanjanja odrona iz klizišta terena, popravci - zamjene dotrajale vertikalne prometne signalizacije, obnova i dopuna horizontalne prometne signalizacije i dr.

U sklopu pojačanog održavanja izvedena je kompletna rekonstrukcija djela preuzete nerazvrstane ceste oznake NC501080 na dionici od skretanja s D64 u smjeru Žminja u naselju Križ Lindarski do novog cestovnog raskrižja „Mačinići“ ukupne dužine 364 metra, širine 5,80 m u dva asfaltna sloja. Građevinske je radove izvelo trgovačko društvo „Istarske ceste“ d.o.o. Pula dok je poslove stručnog nadzora vodilo trgovačko društvo „VENA-ING“ d.o.o. Pićan.

Poslovi zimske službe na preuzetim nerazvrstanim cestama odvijali su se prema utvrđenim stupnjevima pripravnosti u koordinaciji sa građanima i nadležnim službama Grad Pazin, ŽUC- Istarske županije Pazin, HUC Pula, MUP - PP Pazin te trgovačkim društvom „Istarske ceste“ d.o.o. Pula i „Usluga“ d.o.o. Pazin. Tijekom promatranog zimskog perioda nije bilo značajnijih intervencija na čišćenju snježnih padalina (nije ih bilo). Kontrolu, koordinaciju, obračun izvedenih radova te ovjeru stvarno izvršenih usluga održavanja na nerazvrstanim cestama vršila je nadležna služba Odjela Grada Pazina.

Održavanje sustava javne rasvjete uslugu je pružalo u skladu s odredbama iz važećeg Ugovor o pružanju usluge održavanja javne rasvjete i prigodnog ukrašavanja na području Grada Pazina u 2021. godini trgovačko društvo „Kreativne tehnologije“ d.o.o. Buzet. Realizacija programa vršena je kontinuirano i promptno u skladu s preuzetim ugovornim odredbama. Tijekom čitavog izvještajnog perioda vođena evidencija svih troškova putem Građevinskog dnevnika, vođenim od strane predstavnika Izvoditelj radova po pojedinom mjestu intervencije, time da je redovnu kontrolu i ovjeru izvedenih stavki vršila nadležna služba Odjela pri Gradu Pazinu. Osim navedenog operativnih radnji, nadležna je služba Odjela vodila redovnu evidenciju dojave kvarova te je na osnovu iste izdavala radne naloge za otklon izvanrednih kvarova. U skladu s odredbama iz osnovnog Ugovora vršena je redovna kontrola kao i ovjera ispostavljenih privremenih i obračunskih situacija. Pored navedenog vršena je redovna kontrola potrošnje električne energije javne rasvjete po pojedinom obračunskom mjernom mjestu.

U svrhu nastavka programa proširenja javne rasvjete (popune crnih rupa) u naseljima Podberam, Hrestenica, Pariži, Baničići, „Ruhci, Žudeka Bašići, Lindar, Stancija Pataj, Trviž, Ul. Nikola Žica i Ul. Vjekoslava Zidarića tijekom 2021. godine sukladno projektnoj dokumentaciji br. T.D.-JR 260/19, izrađenoj po „NEOS“ d.o.o. Split od lipnja 2019. god., proveden je postupak javne nabave (E-JN-24/21-14) čijim je postupkom izabran najpovoljniji ponuditelj. Nakon provedenog postupka javne nabave radovi su putem Ugovora povjereni najpovoljnijem ponuditelju trgovačkom društvu „Kreativne tehnologije“ d.o.o. Buzet. Predmetni su radovi izvedeni u cijelosti prema projektnoj dokumentaciji te u skladu s preuzetim ugovornim obvezama o čemu je sastavljen Zapisnik o primopredaji i okončani obračun.

5. Započeti građevinski radovi rekonstrukcije dijela prometnica i cestovnog raskrižja u ul. Štefanije Ravnić, državne ceste D64 u ulici 43 Istarske divizije u Pazinu i dijela ulice Frana Novljana u Pazin dovršeni su u cijelosti i u skladu s preuzetim ugovornim obvezama početkom lipnja 2021. godine. Građevinske radove je izvelo trgovačko društvo „Cesta“ d.o.o. Pula za investitora „Hrvatske ceste“, d.d. i suinvestitora Grad Pazin, dok je poslove stručnog građevinskog nadzora vodilo trgovačko društvo „Učka konzalting“ d.o.o. Pazin.

U sklopu Programa izgradnje nerazvrstanih cesta na području Grada Pazina rekonstruiran je velik broj nerazvrstanih cesta. Većina rekonstruiranih dionica nerazvrstanih cesta je do rekonstrukcije bila izvedena kao makadam pa su radovi uglavnom uključivali izradu završnog asfaltnog sloja prosječne širine od 3,00 m' i uređenje cestovnih bankina u širini od 0,5 m' sa svake strane prometnice. Radovi na asfaltiranju i rekonstrukciji nerazvrstanih cesta izvedeni su u naseljima Lindarski križ, Zabrežani, Gajmovići, Drndići, Pulići - Sergovići, Klemenići, Bertoši, Žbrlini, Munci, Stancija Pataj, Stari Pazin, ulici

Vrtlišće, ulici Camillo de Franceschi, ulici Poljoprivredne škole te u naselju Čiže. Ukupna dužina novog asfalta iznosi 4,35 km.

6. Radovi na projektu „Dogradnja mjesnog groblja u Lindaru“ su dovršeni početkom mjeseca svibnja čime je groblje Lindar prošireno s 60 (šezdeset) grobnih polja i 7 (sedam) grobnica od čega 4 (četiri) s tri grobna mjesta i 3(tri) s 6 grobnih mjesta. Radovi su izvedeni prema terminskom planu unutar ugovorenog roka te je ishođena Uporabna dozvola.

Budući da se, osim iz prodaje grobnih mjesta, projekt dogradnje sufinancira i iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj iz tipa operacije 7.4.1. „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu koji se provodi putem lokalnih razvojnih strategija (LRS) odabranih LAG-ova unutar podmjere 19.2. „Provedba operacija unutar CLLD strategija“ 3. svibnja 2021. godine je poslan 2. dio Zahtjeva za potporu. Nakon obrade navedenog zahtjeva uslijediti će Zahtjev za konačnu isplatu.

7. Što se tiče sanacija divljih odlagališta na području Grada Pazina redovito se obavljao obilazak terena, te je komunalni redar poduzimano radnje iz svoje nadležnosti.

Kao što je već u prethodnim izvještajima spomenuto, još je u srpnju 2018. godine Grad Pazin sa Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost sklopio Ugovor o nabavi spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, spremnici su nabavljeni, a podjela 3700 spremnika se očekuje do kraja rujna 2021. godine.

8. Po pitanju otpada te zaštite zdravlja ljudi i okoliša Grad Pazin je u izvještajnom razdoblju u predmetu utvrđenih nepravilnosti u radu Natural Recycling Company na lokaciji Dubravica u krugu i hali bivše tvornice Istraplastika, poduzeo niz mjera iz nadležnosti kako bi došlo do propisnog zbrinjavanja nepropisno odloženog otpada na toj lokaciji. U postupak su uključeni Državni inspektorat, a koji je na nadležno postupanje poslao prijavu građevinskoj inspekciji Državnog inspektorata i inspekciji zaštite od požara Ministarstva unutarnjih poslova. U postupak je uključena i Sanitarna inspekcija te Zavod za javno zdravstvo Istarske županije i Protupožarna inspekcija.

Po pitanju samog otpada, nakon sastanka predstavnika Grada Pazina u Sektoru za održivo gospodarenje otpadom pri Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja, održanog dana 23. veljače 2021. g. na temu problematike nagomilanog otpada na lokaciji Dubravica 2a u Pazinu, Grad je povratno izviješten kako je Ministarstvo od Državnog inspektorata Republike Hrvatske (DIRH) zaprimilo obavijest o utvrđenim „nezakonitim pošiljkama“ koje se skladište na lokaciji poslovanja predmetnog trgovačkog društva, pri čemu je dono se i kako će po primitku traženih dokaza od strane DIRH - a Ministarstvo pokrenuti postupak povrata nezakonitih pošiljaka u skladu s člankom 136. Zakona o održivom gospodarenju otpadom (NN br. 94/13, 73/17, 14/19 i 98/19) i člankom 24. Uredbe (EZ) br. 1013/2006. Grad Pazin i sam poduzima druge mjere kako bi se otpad s lokacije Dubravica što prije uklonio i propisno zbrinu, a uključeni su i predstavnici stanara okolnih ulica.

U dijelu zaštite životinja postupa se po prijavama te su po zaprimljenim prijavama obavljena tri nadzora zbog sumnje za zanemarivanje pasa. Također, po ugovornim obvezama iz Ugovora higijeničari Veterinarske ambulante Pula su u izvještajnom razdoblju vršili konstantan obilazak terena. Pazinske volonterke iz Udruge SOS Šape Poreč tijekom izvještajnog razdoblja uhvatile su pet mačaka i uputile u Veterinarsku ambulantu Pazin gdje su kastrirane te ponovno vraćene u prijašnje stanište. Projekt sterilizacije i kastracije slobodnoživućih mačaka se nastavlja, a u svrhu čega je sklopljen poseban ugovor sa Veterinarskom ambulantom Pazin.

U cilju realizacije Programa mjera za sprečavanje i suzbijanje zaraznih bolesti na području Grada Pazina za 2021. godinu i provedbi mjera obvezatne preventivne dezinfekcije, dezinskekcije i deratizacije Eko servis „MATIĆ“ provodio je sve mjere sukladno ugovornim obvezama i Programu DDD mjera. Izvanredno je na zahtjev Grada u izvještajnom razdoblju obavljena vizitacija i ispitivanja na lokaciji Dubravica i okolnim ulicama te su tretirani žohari za koje se sumnjalo da im je izvorište krug bivše tvornice Istraplastike i nepropisno skladišten otpad od strane Natural Recyclig Company d.o.o.

Osim navedenog, kao i svake godine, od početka lipnja do kraja kolovoza, svakih 15 dana, putem Zavoda za javno zdravstvo vršilo se redovito ispitivanje vode za kupanje na lokaciji Zarečki krov – Pazinski potok. Rezultati ispitivanja redovno su se objavljivali na web stranici Grada Pazina.

U prosincu, 2020-e Grad Pazin pridružio se mreži gradova „Grad bez pesticida“, a 28. siječnja održana je prva edukativna radionica.

9. U ovom izvještajnom periodu vršili su se postupci na izradi, donošenju, izmjenama i dopunama planova, kako slijedi: Izrada IV. Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana grada Pazina (dostavljena su mišljenja javnopravnih tijela izrađivaču, također i potrebne podloge. Zatraženo je od strane izrađivača produljenje roka izrade plana iz objektivnih razloga te je ovjeren Aneks ugovora o izradi IV. Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana grada Pazina), Izrada urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko turističke zone "Bravari" (donijet na sjednici Gradskog vijeća Grada Pazina 18. veljače 2021. godine), Izrada urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko turističke zone "Ravne" (provedena je javna rasprava o Prijedlogu), Detaljni plan uređenja „Centar sjever I“ (prijedlog je pripremljen, no potom je, zbog predstavke skinut sa dnevnog reda Gradskog vijeća), Programska studija zone za izgradnju POS-a Foškići (izrađena kao podloga prije početka izrade urbanističkog plana uređenja Foškići, za potrebe rješavanja pristupnog puta za navedenu zonu naručena je izrada posebne geodetske podloge i geodetskog elaborata parcelacije za pristupnu cestu za buduće naselje)

10. Izdano je 7 rješenja o izvedenom stanju za nezakonito izgrađene zgrade na području Grada Pazina i riješen je 91 upravni, te 71 neupravni predmet iz domene gradnje i prostornog planiranja (uporabne, građevinske i lokacijske dozvole, obavijesti o posebnim uvjetima za izradu glavnog projekta, potvrde parcelacijskih elaborata, rješenja o utvrđivanju građevnih čestica, potvrđivanju samostalnih uporabnih cjelina, prijave početka građenja). Osim toga, izdano je 40 lokacijskih informacija i 35 uvjerenja o statusu parcela.

11. U sklopu projekta Izgradnja autobusnog kolodvora i povezane infrastrukture u tijeku je izrada izmjena i dopuna Glavnog projekta „Zgrade autobusnog kolodvora“ (umjesto prvotno planiranih suterena+prizemlje+kat projektira se suterena+prizemlje s garažom u suterenu kolodvorskim sadržajem u prizemlju) te nastavno na navedeno i dovršetak projekata povezane infrastrukture, kružni tok 1 te kružni tok 2. Za projekt Izgradnje šetališta pazinske gimnazije izdan je akt za građenje, dok se zbog izmjene projekta Zgrade autobusnog kolodvora pristupa izmjeni projekta Parkirališta iza autobusnog kolodvora i pristupne prometnice. S obzirom da spomenuti cjelokupni projekt podrazumijeva rekonstrukciju kolodvora te razvoj povezane infrastrukture (uređenje pješačkih zona, kružnih tokova, integraciju različitih vrsta prometa, postavljanje električnih punionica za automobile i bicikle, autobusnih čekaonica i sl.), razvidno je da se isti kao takav ne može financirati isključivo iz gradskog proračuna.

12. Za izvođenje radova te pružanje usluge stručnog nadzora nad izgradnjom I. faze Doma za starije osobe i centra za pružanje izvaninstitucijskih usluga Pazin, provedeni su postupci javne nabave. Dana 14. travnja 2021. godine sklopljen je Ugovor za izvođenje radova sa trgovačkim društvom DE CONTE d.o.o. u ukupnoj vrijednosti radova u iznosu od 34.362.110,29 kn sa PDV-om dok je ugovor za uslugu stručnog nadzora nad gradnjom i koordinatora zaštite na radu, sklopljen sa trgovačkim društvom KARLOLINE-KLING d.o.o. Izvođač je uveden u posao u 22. travnja 2021. godine čime su započeli radovi. Rok izvođenja radova je 20 mjeseci dok je ukupni rok izvršenja ugovora 22 mjeseca. Do kraja lipnja 2021. godine, izvedeni su radovi na uklanjanju postojećeg hangara i skladišta, betonskog platoa, raslinja, pripremni radovi odnosno skidanje humusa, strojni iskop radi izravnavanja terena, zemljani, betonski i izolaterski radovi na izvedbi temeljne ploče i armirano betonskih zidova prizemlja, zemljani radovi na izvedbi vanjskog vodovoda i kanalizacije odnosno iskopi za izvedbu revizionih okana, mastolova i cijevi te su započeli radovi na izvedbi elektro komunikacijske mreže.

13. Nakon provedenog postupka javne nabave objavljenog 29. siječnja 2021. godine, za izvođenje radova na "Rekonstrukciji i uređenju Parka istarskih velikana", dana 29. ožujka 2021. godine

sklopljen je ugovor sa trgovačkim društvom Vladimir Gortan d.d. u ukupnoj vrijednosti radova u iznosu od 2.976.005,65 kn sa PDV-om dok je ugovor za uslugu stručnog nadzora nad gradnjom i koordinatora zaštite na radu, sklopljen sa trgovačkim društvom Učka-konzalting d.d. Izvođač je uveden u posao u 9. travnja 2021. godine čime su započeli radovi. Rok izvođenja radova je 80 dana, dok je ukupni rok izvršenja ugovora 100 dana što obuhvaća i provođenje tehničkog pregleda, izvršenu primopredaju i okončani obračun. Dana 6. lipnja 2021. godine, na zahtjev Naručitelja, obustavljeni su radovi kako bi se spriječilo daljnje oštećenje korijenskog sustava pojedinih stabala nastalih izvođenjem građevinskih radova odnosno iskopa kanala u samoj blizini stabala. Putem ovlaštenog izvoditelja, pristupilo se zahvatu evaluacije otpornosti stabala na vjetroizvalu te izradi elaborata s ocjenom stanja i kronologije radova sanacije na postojećim stablima. S danom 15. lipnja 2021. godine nastupio je nastavak radova na rekonstrukciji Parka te su 24. lipnja sklopljene I. izmjene Ugovora čime se produljio rok za izvođenje radova do 15. rujna 2021. godine, izmijenilo rješenje tehnologije fontane te nastavno na spomenuto izmijenila se i ugovorna vrijednost radova koja iznosi 2.969.493,15 kn sa PDV-om. Do kraja lipnja 2021. godine, izvedeni su radovi demontaže opreme i spomenika, uklanjanje stabala i grmlja, zemljani radovi na iskupu pješačkih staza i strojarnice fontane, betonski i armirano betonski radovi na izvedbi ukopane strojarnice, izvedba dijela rubnjaka, dio građevinskih radova na izvedbi vodovoda i kanalizacije te dio elektroinstalaterskih radova.

14. U sklopu projekta "Ugostiteljski objekt na Trgu slobode", pristupilo se izradi izmjene i dopune Glavnog projekta izrađenog 2012. godine, te je 10. ožujka 2021. godine doneseno Rješenje o izmjeni i dopuni postojeće građevinske dozvole kojom se izmijenio tlocrtni oblik i dispozicija pomoćnog objekta – kioska ugostiteljske namjene te je za izvođača radova nakon provedenog postupka jednostavne nabave, odabrano trgovačko društvo Elitimo d.o.o. sa najpovoljnijom ponudom u iznosu od 604.389,00 kn sa PDV-om. Ugovor za izvođenje radova je sklopljen 29. travnja 2021. godine sa rokom izvođenja radova od 40 dana. Ugovor za uslugu stručnog nadzora nad gradnjom i koordinatora zaštite na radu, sklopljen je sa trgovačkim društvom Učka-konzalting d.d. Dana 6. lipnja 2021. godine, na zahtjev Naručitelja, do daljnjeg su obustavljeni radovi kako bi se spriječilo daljnje oštećenje korijenskog sustava pojedinih stabala nastalih izvođenjem građevinskih radova odnosno iskopa kanala u samoj blizini stabala. Putem ovlaštenog izvoditelja, pristupilo se zahvatu evaluacije otpornosti stabala na vjetroizvalu te izradi elaborata s ocjenom stanja i kronologije radova sanacije na postojećim stablima.

15. Za postavljanje montažnog javnog sanitarnog čvora u sklopu Parka istarskih velikana, nakon provedenog postupka jednostavne nabave odabrano je trgovačko društvo GHIA PRO d.o.o. sa najpovoljnijom ponudom u iznosu od 248.910,63,00 kn sa PDV-om. Ugovor za izvođenje radova je sklopljen 29. travnja 2021. godine sa rokom izvođenja radova od 40 dana. Ugovor za uslugu stručnog nadzora nad gradnjom i koordinatora zaštite na radu, sklopljen je sa trgovačkim društvom Učka-konzalting d.d. Dana 6. lipnja 2021. godine, na zahtjev Naručitelja, do daljnjeg su obustavljeni radovi kako bi se spriječilo daljnje oštećenje korijenskog sustava pojedinih stabala nastalih izvođenjem građevinskih radova odnosno iskopa kanala u samoj blizini stabala. Putem ovlaštenog izvoditelja, pristupilo se zahvatu evaluacije otpornosti stabala na vjetroizvalu te izradi elaborata s ocjenom stanja i kronologije radova sanacije na postojećim stablima.

16. U prethodnom izvještajnom razdoblju izrađena je projektna dokumentacije, Glavni projekt i Prometni elaborat „Pametni parking Grada Pazina“ te je projekt prijavljen na Javni poziv Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost za neposredno sufinanciranje promicanja integriranog i inteligentnog prometa na lokalnoj i područnoj razini 2020. Prijavljeni projekt nije uzet u razmatranje od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost uz obrazloženje da isti nije prihvatljiv korisnik, na što je Grad Pazin uložio prigovor koji nije prihvaćen.

17. U prethodnom izvještajnom razdoblju je pokrenut postupak izdavanja Lokacijske dozvole za pristupnu prometnicu za Društveni dom u naselju Veli Ježenj koji je u konačnici Zaključkom odbijen budući da projektna dokumentacija u postupku ishođenja Lokacijske dozvole nije bila potpuna, niti je

ista dopunjena u traženom roku. Projektna dokumentacija je dopunjena, te će se postupak ishoda Lokacijske dozvole ponovno pokrenuti.

18. U ovom izvještajnom razdoblju započeta je provedba malih komunalnih akcija koje su odabrane po mjesnim odborima u sklopu Projekta Pazi(n) proračun u 2020. godini. U sklopu provedbe obavljen je obilazak terena te su za pojedine komunalne akcije izrađeni troškovnici radova i pokrenute jednostavne nabave. Male komunalne akcije se ove godine provode u svih 12 mjesnih odbora.

U Mjesnom odboru Beram su započeti radovi na dobavi kamenog drobljenca za nasipavanje poljskih puteva u naseljima Čipri i Ladavci, materijal iz asfaltne baze sukcesivno preuzimaju i ugrađuju sami mještani. Osim navedenog, izvršena je nabava građevinskog materijala za uređenje interijera zgrade MO Beram („stara škola“) dok radove izvode mještani.

U Mjesnom odboru Grdoselo su izvršeni, prethodno spomenuti, radovi na proširenju sustava javne rasvjete naselja Baničići s 3 (tri) nova solarna rasvjetna tijela.

U Mjesnom odboru Kršikla su izvršeni radovi na zamjeni vanjske stolarije u prizemlju zgrade MO Kršikla te proširenje sustava javne rasvjete u naselju Bašići s 1 (jednim) novim rasvjetnim tijelom.

U Mjesnom odboru Lindar izvršeni su radovi na unutarnjem uređenju prostorija MO Lindar.

U Mjesnom odboru Trviž su izvedeni, prethodno spomenuti, radovi na proširenju sustava javne rasvjete prema mjesnom groblju s ukupno 4 (četiri) nova rasvjetna tijela.

Na području Mjesnog odbora Stari Pazin, u sklopu projekta Pazi(n) Proračun izvršena je rekonstrukcija nerazvrstane ceste oznake NC0823 (opis ceste: D64 – Staropazinski put – NC0821).

U Mjesnom odboru Pazin nabavljene su usluge uređenja parka Evgenija Kumičića u vidu održavanja postojećih igrala i klupica. Provedena je jednostavna javna nabava za usluge građevinskih radova na sanaciji potpornog zida i pristupnog stepeništa na lokaciji Dršćevka, također i za sanaciju nogostupa na rasponu od ulice Bože Milanovića do ulice M. B. Rašana. Za provedenu nabavu naručeni su radovi s odabranim izvođačem. Nadalje su nabavljene usluge na uređenju prostora „Karijatide“ i bakroreza „Jules Verne i Nerina Feresini“ ispred kaštela. Radovi na uređenju tog prostora izvedeni su u potpunosti. Preostala je i mala komunalna akcija „Građevinskih radova na sanaciji javnih površina i javne zgrade (SUH)“ za koju je utvrđeno kako je potrebno izvršiti sanaciju ravnog krova radi prodora vode. Navedeni krov korišten je kao prohodna terasa od strane stanara susjedne zgrade. Za potrebe daljnje provedbe ove komunalne akcije potrebno je utvrditi prava i obveze prilikom korištenja krova od strane korisnika stana susjedne nekretnine radi utvrđivanja stvarnih troškova sanacije. O navedenom je zatražena asistencija u rješavanju stvari od pročelnika Klimana.

U Mjesnim odborima Heki, Kašćerga, Zabrežani, Zamask i Zarečje započeto je s provedbom izglasanih komunalnih akcija te su iste u tijeku.

5. Društvene djelatnosti

1. Dječji vrtić Olga Ban Pazin provodio je program u skladu s Godišnjim programom rada ustanove u pedagoškoj 2020./2021. g., Kurikulumom ustanove te propisima Ministarstva znanosti i obrazovanja i drugim aktima. Program ranog i predškolskog odgoja koji se provodi u ustanovi odnosi se na redoviti cjelodnevni i poludnevni program, program predškole i program inkluzije djece s teškoćama u razvoju u skupine s redovitim programom.

Provodili su se projekti unutar odgojnih skupina na temu zavičajnosti (stare igre, cukerančići, hrana iz prirode, kulturna baština) te su na zajednicama učenja odgajatelji u suradnji sa stručnim timom razmjenjivali iskustva i praksu. Povezali su se s vrtićem iz Labina kako bi proširili iskustva i izvan ustanove te je projekt prezentiran na Festivalu zavičajnosti u Svetvinčenti.

U sklopu Erasmus+ projekta „Iznutra prema van krenimo svi!“ ostvareno je šest različitih mobilnosti za devet djelatnika. Aktivnosti projekta usmjerene su na osobni i profesionalni razvoj, unaprjeđenje kurikuluma te razvoj europske dimenzije obrazovanja.

Dana, 24. ožujka 2021. došlo je do otpadanja dijela žbuke u „donjoj“ zgradi Dječjeg vrtića „Olga Ban“ u Pazinu, u ulici Družbe sv. Ćirila i Metoda 1, u sanitarijama na prvom katu. Upravno vijeće vrtića

donijelo je na hitnoj sjednici održanoj 31. ožujka 2021. godine odluku da se zbog dotrajalosti zgrade, iz sigurnosnih razloga zaštite zdravlja djece i radnika započinje postupak hitnog preseljenja iz zgrade na adresi ul. Družbe sv. Ćirila i Metoda 1 u Pazinu u zgradu Društvenog centra „Veli Jože“ u Pazinu, ul. 154. Hrvatske brigade br.5. (za 4 grupe vrtičke dobi), za što je dobivena suglasnost, a koja je potom produžena do 31. kolovoza 2022.

Tijekom lipnja izrađena geodetska situacija i izvršen je vizualni pregled terena, s ciljem da se izgradi novi Vrtić.

I u ovom razdoblju nastavilo se sa sufinanciranjem obrtu dadilja što za pedagošku godinu 2020./2021. iznosi 1.480,02 kuna mjesečno po djetetu. Realizirano je sufinanciranje za 5 djece – četiri u obrtu Tončica i jednom u obrtu Mali Princ. Obrt Mali princ predao dokumentaciju za registriranje prve privatne predškolske ustanove na području Grada Pazina, što se očekuje s početkom pedagoške godine 2021./2022.

2. Osnovna škola Vladimira Nazora Pazin provodila je nastavu – redovnu, izbornu, dodatnu i dopunsku, prema nastavnim planovima i programima Ministarstva znanosti i obrazovanja te Godišnjem planu i programu rada Škole za 2020./21. godinu. Iz decentraliziranih sredstava financirani su opći troškovi Škole (prijevoz učenika, energenti, tekuće i investicijsko održavanje). Prijevoz autobusom je osiguran na 17 linija, za 761 učenika, dok prijevoz vlakom koristi 17 učenika. Više nema korisnik osobnog prijevoza. Zbog posebne epidemiološke situacije i proglašenja obustave nastave realizirana su 124 nastavna dana prijevoza, odnosno 5 dana manje od planiranih.

Osim zakonskog standarda Grad Pazin financira brojne aktivnosti iznad standarda. Od rujna 2020. godine u Produženom boravku MŠ Pazin zaposleno je šest učiteljica, a u program rada produženog boravka uključeno je ukupno 72 učenika 1. i 2. razreda u šest skupina. Za potrebe Glazbenog odjela kupljen je klavir. Nije bilo natjecanja, a stručna usavršavanja su organizirana na daljinu zbog epidemije. Nabavljena su računala i laptopi za potrebe informatičkih učionica u MŠ i PŠ. Nabavljene su klupe, stolice i ormari za učionice u PŠ i MŠ. Nabavljeni su printeri za područne škole, kao i kosilica za Područnu školu Tinjan.

Školska shema je aktivnost koja se odnosi na besplatne obroke voća, povrća, mlijeka i mliječnih proizvoda za djecu financirano iz državnog proračuna. Projekt provodi Ministarstvo poljoprivrede putem Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju. Broj korisnika je 1.289 za voće i povrće te 627 za mlijeko i mliječne proizvode (samo niži razredi).

Procedura izbora i nabave udžbenika traje od ožujka 2021 godine. Postupak javne nabave provest će se početkom srpnja. Udžbenici će se nabavljati tijekom ljetnih mjeseci. Isporuka udžbenika je planirana do početka nove školske godine.

Prijavom na natječaj Zaklade „Hrvatska za djecu“ provodi se projekt kojim je za 130-ak djece roditelja s prihodima manjim od 2.000,00 kuna po članu domaćinstva sufinancirana školska prehrana u iznosu od 5,50 kuna po obroku.

Zavod za javno zdravstvo Istarske županije proveo je kontrolu prehrane i higijensko - sanitarni nadzor nad Matičnom školom u Pazinu te Područnom školom Trviž.

Projekt INkluzivne škole 5+ je započeo u školskoj godini 2017./18. U ovoj školskoj godini, 2020./2021. pružena je podrška za 59 učenika s teškoćama u razvoju, a zaposleno je 54 pomoćnika u nastavi i 3 stručno komunikacijska posrednika. U OŠ Vladimira Nazora Pazin i ove godine 11 učenika ima podršku pomoćnika u nastavi. Projekt završava 17. kolovoza 2021. godine. S obzirom da je ciljna vrijednost projekta Inkluzivne škole 5+ definirana kao 64 učenika, (a kroz naš projekt je do sada bilo uključeno 77 učenika s teškoćama u razvoju), od ove školske godine nema više prostora za nove učenike te smo u suradnji s udrugama Hoću-Mogu Pazin i udrugom Labin-Zdravi grad, prijavili dodatno projekte na natječaj Ministarstva znanosti i obrazovanja. 02. rujna 2020. godine odobrena su sredstva za još 15 pomoćnika u nastavi s područja Grada Pazina, Labina, Poreča, Rovinja i Umaga, od kojih će u OŠ Vladimira Nazora Pazina biti zaposlena još 2 pomoćnika u nastavi za ovu školsku godinu. Nositelj projekta je udruga roditelja djece s teškoćama u razvoju Hoću- Mogu Pazin. U 2020./2021. godini zaposleno je 15 pomoćnika u nastavi, za 15 učenika s teškoćama u razvoju, od toga 2 u OŠ Vladimira Nazora Pazin.

Od školske godine 2019/20. na zamolbu Škole za odgoj i obrazovanje Pula, odnosno roditelja učenika s teškoćama u razvoju koji polaze ovu školu sufinancira se pratitelj za učenike s područja Središnje Istre. Realizirano je sufinanciranje pratitelja za jedno dijete s teškoćama u razvoju.

Gradonačelnica Suzana Jašić 17. lipnja 2021. uručila je priznanja i nagrade za 22 učenika i 15 mentora koji su sudjelovali na državnim natjecanjima i ostvarili sjajne rezultate.

3. Savjet mladih – Dana 10. veljače 2021. je održan sastanak članova s gradonačelnikom Grada Pazina i predsjednikom Gradskog vijeća, nakon čega je potpisana Europska povelja o radu s mladima na lokalnoj razini. Predsjednica Gradskog savjeta mladih prezentirala je Izvještaj o radu Savjeta mladih za 2020. godinu, te je iznijela je aktivnosti vezane uz realizaciju projekta „Pazin izvan zidova“, kojeg je proveo Centar za mlade Alarm. Ideja projekta je bila stvaranje prostora za mlade u bivšoj vojarni Veli Jože te je realizacijom stvoren prostor za neformalna druženja mladih, radionice, koncerte, promocije i slično. U toku godine mladi su prošli kroz brojne on line edukacije, a sudjelovali su i u organizaciji Dana mladih Istarske županije u Poreču.

Provedena je i Anketa za ispitivanje problema, potreba i mišljenja mladih u gradu Pazinu. Najistaknutije problemi mladih u Pazinu su nedostatak sadržaja i adekvatnog prostora za mlade, kao i nedovoljno prilika za mlade da izraze svoje mišljenje. Rezultati Ankete iskoristit će se za provedbu aktivnosti koje se planiraju projektom „Pazi(n)! mladi: jačanje dijaloga mladih i donositelja odluka na lokalnoj razini“, što je naglasak u Planu rada za 2021. godinu, a za što su sredstva odobrena Odlukom Agencije za mobilnost i programe EU 20. travnja, u vrijednosti od 10.875 eura. U utorak, 8. lipnja 2021. godine u pazinskoj gradsko-školskoj sportskoj dvorani održan je centralni dio projekta na kojem je 15-ak mladih zajedno sa donositeljima odluka razmjenjivalo ideje, prijedloge, preporuke i mišljenja. Cilj strukturiranog dijaloga bilo je osigurati da preporuke i mišljenja mladih ljudi nađu svoje mjesto u Lokalnoj politici djelovanja za mlade 2021-2025 kako bi se poboljšala kvaliteta njihova života i unaprijedio položaj mladih u području grada Pazina.

4. U 2020. godini dobivena je građevinska dozvola za rekonstrukciju i dogradnju dječjeg odmarališta Špadići. Cilj je rekonstrukcija i dogradnja dječjeg odmarališta te prenamjena iz dječjeg odmarališta u centar za promicanje pomorske, akvakulturne i ribarstvene baštine, a koji bi se mogao koristiti tijekom cijele godine. Grad Pazin je projekt je uspješno prijavio na natječaj LAGUR-a, na prijavu je stiglo je finalno odobrenje od Ministarstva poljoprivrede – Uprave za ribarstvo od 26. svibnja 2021. (u prilogu) kojim se priznaje pravo na sufinanciranje u 100% iznosu odnosno 2.641.100,00 kuna, pri čemu se razlika kandidiranog i odobrenog iznosa odnosi na tečajnu razliku.

5. Što se kulture tiče, u izvještajnom razdoblju potpisan je Ugovor o korištenju sredstava Istarske županije-Regione Istriana za projekt sanacije stropnih konstrukcija krovništva sjeveroistočnog krila Kaštela u iznosu od 50.000,00 kuna.

Za projektne prijave sanacije bastiona Turnić, kuće Rapicio, Vile Baxa, zvonika crkve sv. Nikole, Pazinske citadele i arheoloških istraživanja u Bermu u izvještajnom razdoblju Ministarstvo kulture i medija još nije objavilo rezultate svog Javnog poziva, budući da su sredstva su prvenstveno usmjerena u sanaciju kulturnih dobara na područjima stradalim od potresa.

U realizaciji programa Kuće za pisce – Hiža od besid realizirana su dva stipendijska boravka i to u Luiza Bouharaoua (ožujak) i Dinko Kreho (travanj). Raspisan je natječaj na nagradu Edo Budiša te je komisija odradila žiriranje i proglasila dobitnika. Otvorene su prijave za stipendijske boravke u 2022. te one pristigle u roku poslane Programskom vijeću na analizu. Objavljena je knjiga naslova *Lijepo priče o Edi Budiši* u 500 primjeraka.

6. Redovna djelatnost gradskih ustanova u kulturi (Pučko otvoreno učilište, Gradska knjižnica Pazin, Muzej grada Pazina) sufinancirana je su u skladu s Proračunom Grada Pazina, te njegovim prvim izmjenama, a u skladu s financijskim planovima ustanova. Zbog proglašenja pandemije i posebnih epidemioloških uvjeta ustanove u kulturi nastojale su svoje aktivnosti prilagoditi novonastaloj situaciji na način da je dio aktivnosti proveden virtualnim putem.

Pučko otvoreno učilište Pazin u području programa u obrazovanju realiziralo je obrazovni program osposobljavanja za poslove i državanja okućnica i bazena. Osim navedenoga provelo je dopunsku edukaciju prema Pravilniku o uspostavi akcijskog okvira za postizanje održive uporabe pesticida za tri grupe polaznika.

Zbog pandemije COVID 19, provedba aktivnosti projekta „ISTRAŽIMO SA ZNANJEM“ prilagođena je novonastalim okolnostima i mjerama te su pojedine aktivnosti otkazane ili održane u drugom obliku u odnosu na planirano. Održan je drugi rok komisijskog ispita tečaja za turističkog vodiča, tečaj talijanskog jezika, usavršavanje predavača iz područja andragoških vještina i metodike te iz područja učenja na daljinu i kombiniranog učenja. U sklopu projekta razvijen je program za eno-gastro vodiča odnosno regionalnog eksperta za enogastronomiju te su izrađeni nastavni materijali. U sklopu istog tečaja održana su predavanja i vježbe iz enologije, maslinarstva, gastronomije, marketinga i brendiranja te osnova poduzetništva. Za polaznike programa organizirane su terenska nastava i četiri radionice kuhanja tradicionalnih istarskih jela. S partnerom i još jednom agencijom potpisan je dugoročni sporazum o suradnji. Za dio polaznika postavljeni su e-životopisi na postojeću web stranicu Pučkog otvorenog učilišta te su potencijalni poslodavci obaviješteni o programu i polaznicama koji su uspješno završili program za regionalnog eksperta za enogastronomiju. Ciljevi projekta su „Poboljšati kapacitete Pučkog otvorenog učilišta u Pazinu“ za razvoj kvalitetnih programa obrazovanja i osposobljavanja, temeljenih na potrebama tržišta rada i ishodima učenja“ i „Povećati zapošljivost mladih osoba u turizmu na održiv način, izradom, provedbom programa za eno-gastro vodiča te stjecanje ostalih vještina ključnih za tržište rada“.

U izvještajnom razdoblju realizirana su dva kazališna programa: predstava „Majstori“ i predstava „Moje istrijsko korona vjenčanje“ u dva prikazivanja. U sklopu programa gostovanja INK održana je predstava „Furbačona 2“, a gostovanje je financirano od strane Istarske županije. Realizirane su dvije kino projekcije.

Gradska knjižnica Pazin nabavila je ukupno 997 jedinica građe. U 2021. godini planirano je širenje knjižnice na prostore smještene na gornjoj etaži. U te bi se prostore smjestila referentna i zavičajna zbirka sa studijskom čitaonicom. Korisnici bi tada dobili miran kutak za učenje, istraživanje, pisanje radova i drugo. Odrađena je procedura propisana uz javnu nabavu, izabran najbolji ponuditelj temeljem Poziva te izdana narudžbenica za dobavu i montažu knjižnične opreme i namještaja. Održan je veliki broj pričaonica (uživo te putem društvene mreže facebook i youtube kanala knjižnice), knjižnicu su posjetili djeca iz područnih vrtića i škola te su djelatnici knjižnice održavali pričaonice u vrtićima. Obilježeni su prigodni datumi poput Međunarodnog dana darivanja knjiga, Svjetski dan čitanja naglas, Međunarodni dan dječje knjige, Svjetski dan knjige i autorskih prava i Noć knjige, Obiteljski dan, provedena je aktivnost Priča se po gradu te je prigodno obilježen Dan Grada Pazina.

Muzej grada Pazina do kraja lipnja realizirao je 6 ugovora o daru, kojima se fundus muzeja povećao za ukupno 371 predmet.

Održana je Noć muzeja u svojoj virtualnoj inačici zbog pandemije. Ostvarena je uspješna suradnja sa Državnim arhivom u Pazinu, u smislu zajedničke online prezentacije obavljenih konzervatorsko-restauratorskih radova na predmetima iz fundusa muzeja, ali i već tradicionalna suradnja sa Etnografskim muzejom Istre u obliku besplatnog ulaza i popusta na izdanja dvaju muzeja svim posjetiteljima. Interes medija za program predstavljanja restauriranih predmeta bio je poprilično velik.

Realizirana je izložba Dobro došli! 75 godina od boravka Međusavezničke komisije za razgraničenje u Istri, koja je za sve posjetitelje otvorena na Međunarodni dan muzeja 18. svibnja 2021. godine. Izložba je popraćena plakatima i deplijanima izložbe, a katalog izložbe je u izradi i njegovo predstavljanje očekuje se na jesen. Izložbu i izradu kataloga financijski su podržali Ministarstvo kulture i medija i Istarska županija Odjel za kulturu i zavičajnost.

Osim izložbene i pedagoške, jedna od temeljnih muzejskih djelatnosti uključuje i zaštitu građe i restauraciju. Uvidom u Zbirku razglednica i čestitki i Zbirku fotografija i fotografskog pribora uočena je potreba za restauracijom pojedinih predmeta zbog nemarnog i/ili nestručnog rukovanja dokumentima od strane prijašnjih vlasnika, nepovoljnih mikroklimatskih uvjeta, uvjeta pohrane i

izlaganja i sl. Tijekom 2021. godine planirana je restauracija 22 fotografije i 20 razglednica iz gore navedenih Zbirki, datirana u razdoblje od druge polovice 19. stoljeća do današnjih dana.

Odobrena su sredstva za sufinanciranje programa od strane Ministarstva kulture i medija u visini od 5.000,00 kuna. Izvršen je odabir izvođača restauratorsko-konzervatorskih radova na predmetima. S Hrvatskim državnim arhivom u Zagrebu potpisan je ugovor i predmeti su predani na restauraciju. Završetak radova, preuzimanje predmeta i njihovo predstavljanje očekuje se u listopadu ili najkasnije studenom.

7. Socijalna skrb - ukupno je 17 korisnika (15 samaca i 2 obitelji) zajamčene minimalne naknade (sukladno socijalnom uvjetu iz Odluke o socijalnoj skrbi) koristilo pravo na naknadu za troškove stanovanja – režijskih troškova, dok je po uvjetu prihoda iz Odluke o socijalnoj skrbi Grada Pazina to je pravo koristilo 19 korisnika (15 samaca i 4 kućanstva.)

Tijekom izvještajnog razdoblja izdano je 41 rješenje za jednokratnu naknadu za novorođeno dijete (za 18 djece rođeno 2020. godine i 23 djece rođeno 2021. godine).

Pravo na naknadu za troškove boravka djeteta u predškolskoj ustanovi u tijeku izvještajnog razdoblja koristilo je ukupno 85 djece: u 100%-tnom iznosu 1 dijete, u 75%-tnom iznosu 43 djece. Sukladno Pravilniku o mjerilima, uvjetima i načinu naplaćivanja usluga Dječjeg vrtića Olga Ban Pazin pravo na sufinanciranje troškova boravka u Dječjem vrtiću koristilo je: u 25%-tnom iznosu 38 djece, u 75%-tnom iznosu 2 djece s poteškoćama u razvoju te u 30%-tnom iznosu 1 dijete.

Pravo na naknadu za troškove školskog obroka u Osnovnoj školi tijekom izvještajnog razdoblja, ovisno o održavanju nastave, ukupno je koristilo 37 djece, a u punom (100%) iznosu koristila su 3 djeteta. Neovisno o ispunjavanju uvjeta iz Odluke, za treće i svako sljedeće dijete iz obitelji, naknadu u visini od 75% troškova školskog obroka djeteta u Osnovnoj školi u tijeku izvještajnog razdoblja koristilo je 34 djece.

Sudionicima NOR-a i članovima njihovih obitelji se sukladno Odluci o financiranju i sufinanciranju materijalne zaštite učesnika NOR-a i članova njihovih obitelji koja je 8. ožujka 2021. godine donesena od strane Istarske županije te Ugovoru o sufinanciranju materijalne zaštite od 26. ožujka 2021. godine priznaje posebna zaštita u vidu naknade od 2.400,00 kuna godišnje. Sredstva za isplatu istih osiguravaju Istarska županija i Grad Pazin svaki sa 50% iznosa. Potreban postupak za pripremu isplata naknada za 4 korisnice proveden je tijekom izvještajnog razdoblja te je isplata izvršena 28. lipnja 2021. godine.

Tijekom izvještajnog razdoblja izdano je 20 rješenja za jednokratnu naknadu namjenski za liječenje, kupnju lijekova, podmirenje dugova za troškove stanovanja, kupnju osnovnih prehrambenih artikala, podmirenje dugova za školski obrok, podmirenje dijela pogrebnih troškova, kupnju odjeće i obuće i dr.

U izvještajnom razdoblju, uoči Uskrsa pripremljeno je i podijeljeno u suradnji s djelatnicima GDCK Pazin 90 paketa u pojedinačnoj vrijednosti od 150,00 kuna socijalno ugroženim osobama i obiteljima s područja Grada Pazina, te trinaest 13 prigodnih paketa u pojedinačnoj vrijednosti od 100,00 kuna za korisnike Dnevnog boravka za starije osobe Pazin. Pružani su i drugi oblici pomoći i naknada sukladno Odluci o socijalnoj skrbi Grada Pazina, a pravo na mjesečnu naknadu u novčanom iznosu od 200,00 kuna koristilo je 12 korisnika.

8. Gradsko društvo Crvenog križa Pazin - je u prvoj polovici 2021. godine organiziralo: 6 redovnih akcija dobrovoljnog darivanja krvi kojima su se odazvale 384 osobe, 6 tečaja iz nastavnog predmeta pružanja prve pomoći ozlijeđenima u prometnoj nezgodi koje je odslušao 41 kandidat.

Služba traženja nije zaprimila niti jedan zahtjev za traženje nestale osobe, a zbog epidemije koronavirusom program medicinske gimnastike nije se provodio.

U suradnji s Društvom Crvenog križa Istarske županije i Istarskim domovima zdravlja – Ispostava Pazin pokušavala se oformiti grupa osoba koje boluju od kardiovaskularnih bolesti za nordijsko hodanje.

Od svibnja 2021.g. djelatnici i volonteri pomažu djelatnicima Istarskog doma zdravlja – Ispostava Pazin na akcijama cijepljenja uz članove DVD Pazin, članove Sindikata umirovljenika i djelatnike Grada Pazina.

Zbog epidemije koronavirusa nije bilo moguće organizirati pripreme za Gradsko natjecanje mladih HCK ni samo natjecanje, provoditi radionice u školama. Mladi volonteri su pomagali u vođenju društvenih mreža, dežurali na akcijama darivanja krvi i pomagali na dežurstvima na cijepljenju građana. Sudjelovali su u internetskoj kampanji „Crveni križ u zelenom okviru“ s ciljem podizanja svijesti o klimatskim promjenama, a u sklopu programa kreirali niz informativnih i edukativnih materijala.

U travnju 2021. godine su odgojno obrazovnim ustanovama su podijeljene torbe prve pomoći koje je osigurao Hrvatski Crveni križ u sklopu projekta „Sigurnije škole i vrtići“.

Povodom Uskrasnih blagdana podijeljeno je 100 paketa s prehrambenim i higijenskim artiklima u vrijednosti od 150,00 kn/paket. Podijeljene su pelene i ulošci za odrasle osobe u stanju zdravstvene potrebe. GDCK Pazin je bez naknade posuđivalo potrebitima uz obvezu vraćanja bolesnički krevet, invalidska kolica, hodalicu, ... Pomoć je pružena za 10 korisnika.

03. ožujka 2021.g. dobivena je Odluka o financiranju projekta „SOS – skrb o starijima“ Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije u iznosu od 10.817.210,07 kn, a 19. travnja 2021. potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte financirane iz europskih strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020. – za projekt „SOS – skrb o starijima“ (KK.08.1.3.04.0059). Partneri u projektu su Grad Pazin i Centar za socijalnu skrb Pazin. Svrha projekta je unaprijediti uvjete za pružanje izvaninstitucijskih socijalnih usluga starim i nemoćnim osobama, uspostavljanje kvalitetne mreže socijalnih usluga. Projekt se prijavio u sklopu izgradnje objekta dvojne namjene: „Dom za starije osobe i centar za pružanje izvaninstitucijskih socijalnih usluga Pazin“. U travnju je, za rad na projektu zaposlena djelatnica na radno mjesto Stručni suradnik za administrativno financijske poslove.

Gradsko društvo Crvenog križa Pazin, kao i Društva Crvenog križa Buzet, Labin, Poreč, Rovinj, Pula partneri su Gradskom društvu Crvenog križa Buje za projekt prijavljen na natječaj FEAD – „Ublažavanje siromaštva pružanjem pomoći najpotrebitijim osobama podjelom hrane i/ili osnovne materijalne pomoći – faza III“. Projekt je prijavljen 20.04.2020.g., a GDCK Buje je u lipnju potpisalo Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Fonda europske pomoći za najpotrebitije 2014.-2020. Projektom će se osigurati prehrambeni i higijenski artikli za socijalno najugroženije korisnike.

Gradsko društvo Crvenog križa Pazin u travnju se prijavilo na natječaj Službe spašavanja života na vodi i ekološke zaštite priobalja Hrvatskog Crvenog križa aktivnosti u sklopu projekta „Sigurnost na vodi“, a krajem svibnja dobivena je obavijest da će HCK financirati predložene aktivnosti u iznosu od 10.000,00 kn.

U siječnju je bilo organizirano prikupljanje pomoći u prostorijama GDCK Pazin za osobe pogođene potresom u Petrinji, Sisku i Glini i okolnim mjestima, a dio članova, u smjenama, pomagao je i na terenu, na potresom pogođenim područjima.

Socijalna usluga pomoć u kući i Dnevni boravak za starije osobe - provoditelj pružanja socijalne usluge je Gradsko društvo Crvenog križa Pazin, a na pružanju istih zaposlen je voditelj, 4 gerontodomačice i pomoćni radnik te referentica za opće i računovodstvene usluge (zaposlena na ½ radnog vremena). Uslugama je u tijeku izvještajnog razdoblja bilo obuhvaćeno 79 korisnika od čega 31 iz Grada Pazina (39%) i 48 iz okolnih općina (61%) i to: iz Općine Cerovlje 11, Općine Gračišće 3, Općine Karojba 4, Općine Lupoglav 9, Općine Motovun 4, Općine Tinjan 6, Općine Sveti Petar u Šumi (nije bilo korisnika) te Općine Žminj 11 korisnika. Broj pruženih usluga: ukupno je pruženo 2.691 usluga, od čega: kućanski poslovi 1.509 usluga, osobna higijena 626 usluga, dostava obroka 178 usluga i uređenje okućnice 378 usluga.

Gradsko društvo Crvenog križa Pazin je već trinaestu godinu za redom provoditelj projekta „Organizirane dnevne aktivnosti za starije osobe u Gradu Pazinu“ odnosno Dnevnog boravka za starije osobe Pazin. Isti se provodi u prostorijama Spomen doma u Pazinu. Dvadesetak korisnika navedenog projekta su osobe treće životne dobi koje u pravilu žive u samačkim staračkim domaćinstvima na području Grada Pazina.

9. U izvještajnom razdoblju usluge Savjetovališta za brak i obitelj Pazin koristilo je ukupno 62 korisnika kojima je pruženo ukupno 242 sata usluga, od čega 20 korisnika iz područja Grada Pazina

kojima je pruženo 94 sati savjetodavnih usluga. Broj korisnika i sati usluga se u 2021. godini u odnosu na 2020. godinu povećao 46%, što se pripisuje posljedicama korona krize, te iz razloga što u 2020. godini zbog propisanim epidemioloških mjera Savjetovanište nije bilo tijekom cijele godine u mogućnosti pružati svoje usluge.

Tromjesečno su sklapani Ugovori o djelu za pružanje savjetovaniških usluga. U suradnji sa voditeljicom Savjetovaništa u ožujku 2021. godine pripremljen je završni izvještaj o realiziranom projektu Savjetovaništa u 2020. godini i upućen Općinama Pazinštine koje sufinanciraju Savjetovanište te Upravnom odjelu za zdravstvo i socijalnu skrb Istarske županije. Nakon dostavljenog Izvještaja, Općinama su izdani računi za pružene savjetovaniške usluge korisnicima s njihova područja u 2020.g. Pripremljen je prijedlog projekta za sufinanciranje djelatnosti savjetovaništa u 2021. godini od strane Istarske županije, odobreno je 7.000,00 kuna za djelatnost Savjetovaništa te je sklopljen Ugovor o sufinanciranju.

U travnju 2021. godine Savjetovanište se priključilo inicijativi studenata i studentica psihologije iz čitave Hrvatske sa svrhom promicanja važnosti mentalnog zdravlja „Psi Help“ koja okuplja sve dostupne informacije o savjetodavnim uslugama na web platformi.

10. Dana 13. siječnja 2021. godine Grad Pazin i Dnevni centar za rehabilitaciju Veruda Pula, kojemu je Grad suosnivač sklopili su Ugovor o korištenju sredstava proračuna Grada Pazina za 2021. godinu – za redovnu djelatnost. Sukladno Ugovoru, u izvještajnom razdoblju, Grad Pazin je sufinancirao usluge rane intervencije, odgoja i obrazovanja za djecu rane i predškolske dobi, te djecu s teškoćama u razvoju, poludnevnog boravka za djecu i mladež od 7. do 21. godine života s motoričkim i utjecajnim teškoćama, psihosocijalne podrške, pomoći pri uključivanju u programe odgoja i obrazovanja redovnog sustava (integracija), te medicinske rehabilitacije. Usluge su pružane redovno, uz poštovanje propisanih epidemioloških mjera uvedenih zbog koronavirusa.

Tijekom izvještajnog razdoblja Grad Pazin je za 8 djece i/li njihovih pratioca plaćao prijevoz na njihovu rehabilitaciju u Dnevni centar Veruda Pula.

11. Od 2015. godine socijalnu uslugu poludnevnog boravka za osobe s intelektualnim teškoćama provodi Udruga za osobe s intelektualnim teškoćama Istre s ciljem prevencije institucionalizacije i poboljšanja kvalitete života osoba s intelektualnim teškoćama i njihovih obitelji. Socijalna usluga provodi se u jutarnjim satima u trajanju do 6 sati svakog radnog dana te u posebnim slučajevima (razne manifestacije, događaji u zajednici, izleti i dr.) i izvan redovnog radnog vremena, a obuhvaća: kreativne, rekreativne, radno-okupacijske i socijalizacijske aktivnosti, edukativne radionice s temama važnim za usvajanje vještina i znanja potrebnim u svakodnevnom životu u kući, obitelji, boravku i okolini, socijalni rad, prehranu korisnika, njegu i brigu o zdravlju te izlete i druženja, posjete i sudjelovanje u događajima u zajednici. Korisnici usluge su odrasle osobe s intelektualnim teškoćama (nakon 19. godine) koje žive na području Grada Pazina te općina Motovun, Sv. Petar u Šumi, Karojba, Gračišće i Cerovlje. U projekt je uključeno 15-ak osoba pod stručnim vodstvom 2 voditeljice, od čega je 9 korisnika s područja Grada Pazina. Za 5 je korisnika putem EU fondova Udruga (na razdoblje od 24 mjeseca) osigurala 3 asistenta za pomoć tijekom provođenja aktivnosti u Poludnevnom boravku.

Poludnevni boravak je svoje usluge tijekom cijelog izvještajnog razdoblja pružao sukladno propisanim epidemiološkim mjerama, a od rujna 2020. godine pružao ih je u društvenom prostoru u Škropetima, koji je u vlasništvu Općine Karojba.

12. U 2021. godini sufinanciraju se dodatne socijalne usluge za osobe s mentalnim teškoćama za korisnike Doma za odrasle osobe Motovun, kao i djelatnost Doma za starije osobe Novigrad.

13. Temeljem sklopljenog Sporazuma i Ugovora od 5. prosinca 2019. godine Grad Pazin sudjeluje u sufinanciranju otplate kredita za izgradnju nove Opće bolnice u Pulji. Kvartalno se Istarskoj županiji uplaćuje preuzetu obvezu otplate kredita prema otplatnom planu koji je sastavni dio Ugovora o sufinanciranju.

14. Projekt izgradnje Doma za starije osobe i centra za pružanje izvaninstitucijskih socijalnih usluga Pazin se nastavlja. Nakon provedenog otvorenog postupka javne nabave za izgradnju i uslugu stručnog nadzora I. faze Doma za starije osobe i centra za pružanje izvaninstitucijskih socijalnih potpisan je ugovor s De CONTE za izvođenje radova (rok prema ugovoru je 22 mjeseca od uvođenja u posao), a s Karoline-Kling d.o.o. ugovor za uslugu stručnog nadzora i koordinatora zaštite na radu dana 14. travnja prijavljeno je gradilište. Dana 22. travnja bilo je svečano otvaranje i početak radova gradnje, dana 18. svibnja izdana je Građevinska dozvola za Trafostanicu Veleučilište za Dom i Centar, a za obavljene radove zaključno s 30. lipnja ispostavljene su i ovjerene 2 privremene situacije u iznosu od 79.529,35 kn za travanj te u iznosu od 520.320,71 kn na lipanj. 19,22% iznosa pravda se u sklopu projekta SOS – skrb o starijima.

03. ožujka dobivena je Odluka o financiranju projekta „SOS – SKRB O STARIJIMA“ od Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije u iznosu od 10.817.210,07 kn, 19. travnja GDCK Pazin (kao nositelj projekta) je s MRRFEU potpisao Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte financirane iz europskih strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020. U izvještajnom razdoblju održana su 3 sastanka Projektnog tima za provedbu projekta SOS, 11. svibnja podnesen je 1. zahtjev za nadoknadom sredstava (ZNS) ranije utrošenih sredstava prema projektnim elementima, proveden je postupak Usluga promidžba i vidljivost za potrebe projekta te donesena Odluka o odabiru ponuditelja Ille Concept.

Rate kredita za Dom za starije osobe i centar za pružanje izvaninstitucionalnih socijalnih usluga podmirivale su se sukladno otplatnom planu Grad Pazin 50% i Istarska županija 50%.

15. Zavod za javno zdravstvo Istarske županije (ZZIZIŽ) je sa svoja dva savjetovaništa, uvršten u proračun, te sufinanciran. Usluge savjetovaništa za prehranu, koje je u Pazinu djelovalo 9 dana, koristilo je, uz postojeće, 9 novih pojedinačnih korisnika kojima je ukupno pruženo 29 nutricionističkih savjetovanja. u Istarskoj županiji aktivnosti je obavljalo u prostorima školske medicine. U razdoblju ograničenja kretanja zbog situacije uzrokovane koronavirusom, usluge Savjetovaništa su bile dostupne svim korisnicima i putem telefona, mail-a te društvenih mreža (Facebooka i Instagrama). Savjetovanište za spolno zdravlje mladih (u prostorima školske medicine u OŠ) radilo je ponedjeljkom tijekom cijelog izvještajnog razdoblja, u vremenu od 15:00 – 17:00 h. Usluge osobnog savjetovanja prema unaprijed dogovorenom terminu u koristila su 4 korisnika, a određeno je i jedno on-line savjetovanje. Provedene su i on line edukacije u vidu predavanja za osme razrede osnovne škole, tijekom svibnja održan je webinar na službenoj Facebook stranici Savjetovaništa pod naslovom „Razgovarajmo o kontracepciji“, a tijekom lipnja predavanje za sve profesore i stručne školske suradnike na temu „Prevenција, rana detekcija i liječenje raka vrata maternice“.

07. travnja obilježen je Svjetski dan zdravlja, otvoren je „Pazinski đir“ - staza sa fit stop znakovima koji su postavljeni na trasi drugoj 1,5 kilometara od uspona za Gortanov brijeg do naselja Rijavac.

16. Temeljem ranijeg Pisma namjere sklopljenog između Grada Pazina i Istarskih domova zdravlja, njihovog Zahtjeva za uvrštenje u proračun i 26. svibnja 2021.g. sklopljenog Ugovora Grad Pazin sufinancira njihove aktivnosti/projekte „Stacionar Pazin“ - nabavu novog električnog kreveta, monitora vitalnih funkcija i infuzomata radi poboljšanja uvjeta smještaja i boljeg praćenja zdravstvenog stanja palijativnih pacijenata u Stacionaru te Opremanje RTG djelatnosti“ – za kupnju namještaja: ormara, stolova i stolica radi proširenja RTG djelatnosti u nove prostore nakon implementacije novih dijagnostičkih uređaja.

17. Sukladno Ugovoru sklopljenom 26. ožujka s Istarskom županijom, Zavodom za hitnu medicinu Istarske županije i Istarskim domovima zdravlja Grad Pazin sufinancira dodatne zdravstvene timove Zavoda za hitnu medicinu Istarske županije, iznad zakonskog standarda na području Istarske županije

Temeljem zahtjeva ZHMIŽ početkom siječnja 2020. godine sklopljen je Ugovor na razdoblje od 4 godine s Gradom Pazinom i Općinama Pazinštine o sufinanciranju kupnje ambulantskog vozila za potrebe ZHM Ispostave Pazin, a 10. ožujka 2021. godine obavljena je službena primopredaja novog ambulantskog vozila za Hitnu medicinsku pomoć – Ispostavi Pazin.

18. Sigurna kuća Istra tijekom cijelog izvještajnog razdoblja svoje usluge korisnicama pružala u punom opsegu i sukladno epidemiološkim mjerama koje su bile na snazi.

19. Zajednica sportskih udruga Grada Pazina, u okviru zajedničkih potreba u sportu nakon provedene jednostavne nabave sklopila godišnji ugovor sa dobavljačem – Specijalističkom ordinacijom za medicinu rada i sporta Ante Kandžija. U izvještajnom razdoblju obavljeno je ukupno 221 pregleda sportaša iz različitih područja sportova.

Krajem 2016. godine nabavljeno je drugo kombi vozilo, Programom aktivne zajednice od strane programa Hrvatskog olimpijskog odbora. Zajednice sustavno mjesečno prati korištenje vozila od strane udruga, prijeđene kilometri i nabavku goriva.

Gradski stadion redovno je korišten uglavnom od strane NK Pazinke Pazin, u šest kategorija natjecatelja. Održavaju se redovni treninzi udruge, te domaće i gostujuće utakmice. Školsko – gradsku sportsku dvoranu Pazin redovno koriste sportske udruge članice Zajednice u dijelu sportskih aktivnosti, udruge u području rekreacije, ali i obrazovne institucije u provođenju nastavnih i izvannastavnih aktivnosti, te dr. Korištenje se, kao i za ostale sportske objekte vodi mjesečno, po satima i prema korisnicima. Zajednica je sufinancirala korištenje Školsko-gradske sportske dvorane za treninge i utakmice, a najveći korisnici su KK Pazin, ŽOK Pazin i STK Pazin.

Zajednica sportskih udruga Grada Pazina, raspisala je Natječaj za sufinanciranje sportskih programa za provedbu Programa javnih potreba Grada Pazina u sportu u 2021. godini. Zajednica i predlaže, a Grad Pazin u propisanoj proceduri donosi Program javnih potreba, zajedno s godišnjim proračunom. Prijedlozi za sufinanciranje sportskih programa za provedbu Programa trebaju se odnositi na redovnu aktivnost sportskih klubova i udruga (programi sportskih škola; programi treninga i natjecanja sportaša seniorskog uzrasta i mlađih dobnih kategorija; redovna djelatnost sportskih saveza; organizacija sportskih priredbi, provedba sportsko-rekreacijskih aktivnosti građana; provedba sportskih aktivnosti djece predškolske dobi; provedba sportskih aktivnosti osoba s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom), na izravnu dodjelu financijskih sredstava te na Sportske manifestacije (organizacija sportskih manifestacija povodom obilježavanja gradskih blagdana). Na temelju provedenog Natječaja ukupna sredstva u iznosu od 620.000,00 kuna planirana u Programu javnih potreba u sportu Grada Pazina za 2021. godinu i Financijskom planu Zajednice sportskih udruga Grada Pazina za 2021. godinu na poziciji – „Donacije sportskim udrugama“ raspoređena su za provođenje redovnih aktivnosti 25 sportskih klubova i udruga.

Zajednica je suorganizirala sportske manifestacije koje su se održale povodom Dana Grada (boćarski prijateljski susret, 49. otvoreno Prvenstvo društva u lovu ribe udicom na plovak, Sportski dan u Ruhcima, Nogometni turnir U9 i U11 te Odbojkašku utakmicu) dok svečanost proglašenja najboljih sportaša Grada Pazina, malonogometna Zimska liga i dječja olimpijada otkazane su zbog pandemije Covid-19.

Zajednici su odobrena dva projekta koje je kandidirala, jednog je odobrio Hrvatski olimpijski odbor pod nazivom 'Od sportske škole do Olimpijskih igara', a to se odnosi na nabavu sportske opreme za NK Pazinku-Pazin u iznosu od 50.000,00 kn, a drugog Ministarstvo turizma i sporta pod nazivom 'Natječaj za sufinanciranje sportskih programa poticanja lokalnog sporta i sportskih natjecanja u 2021. godini' putem kojeg će KK Pazin i NK Pazinka-Pazin provesti sportski program, u iznosu od 76.823,00 kn.

Tijekom prvog polugodišta 2021. u objektima Pazin sporta održavali su se treninzi i utakmice sukladno Odlukama stožera CZ o poštivanju epidemioloških mjera. U prostoru velike dvorane nisu se održavale utakmice ni takmičenja, već samo dozvoljeni treninzi juniorskih odbojkaških i košarkaških ekipa. Prostor polivalentne dvorane iznajmljivan je za različite edukacije, skupštine i sastanke, jer

prostor zadovoljava epidemiološke standarde (odnosno u prostoru može istodobno biti 40 osoba). U prostoru su se održavali sastanci Stožera Civilne zaštite IŽ, rasprave Općinskog suda iz Pazina, skupština HGSS te radionice za mlade u organizaciji Centra za mlade Alarm i Društva naša djeca iz Pazina. Održana je edukacija za nogometne suce u organizaciji Nogometne akademije HNS te razne druge radionice u organizaciji raznih udruga i društava. Tijekom veljače i ožujka u Boćarskom centru Aleksandar Anzur finalnim susretima završena je Prva savezna liga BK Pazin.

Nogometni teren Gradskog stadiona korišten je za treninge i utakmice NK Pazinke, a atletska staza za treninge ŠRK Vite. Na Gradskom stadionu odigrana je II. polusezona III. HNL zapad za seniore, II. polusezona županijske juniorske lige i međužupanijska liga mlađih i starijih pionira i Županijska liga za U9 i U11. Po primitku uporabne dozvole za korištenje Pomoćnog nogometnog igrališta započelo se sa održavanjem treninga i utakmica. Treninge održavaju sve kategorije nogometaša a službene – prvenstvene utakmice ekipe U9 i U11.

Dana 10. svibnja 2021. prigodnom svečanošću i službeno je otvoren objekt pomoćnog nogometnog igrališta. U toku svibnja nabavljena je i mehanizacija za potrebe održavanja pomoćnog nogometnog terena kao i za potrebe održavanja ostalih terena kojima gospodari Pazin sport d.o.o. Mehanizacija (traktor, četka, raspršivač, prozračivač, malčer) nabavljeni su iz kreditnih sredstava. Za potrebe čuvanja i skladištenja mehanizacije izgrađena je nadstrešnica u gospodarskom ulazu objekta dvorane.

Projektни prijedlog Rekonstrukcija atletske staze i nogometnog igrališta Pazin prijavljen je 20. siječnja 2021. godine na natječaj Ministarstva turizma i sporta: Natječaj za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja sportskih građevina u 2021. godini. Prijedlog uključuje rekonstrukciju postojeće atletske staze i nogometnog igrališta te izgradnju borilišta (skok u dalj i troskok, bacanje kugle, bacanje koplja i skok u vis) te nabavu atletske opreme za borilište. Rekonstrukcija postojeće atletske staze podrazumijeva i rješavanje oborinske odvodnje, a rekonstrukcija nogometnog igrališta uključuje rješavanje odvodnje (drenažu) i ugradnju sustava navodnjavanja. Vrijednost prijavljenog projektноg prijedloga procijenjena je na 3.450.303,30 kn (bez PDV-a). 10. svibnja 2021. godine projekt je odobren u vrijednosti od 600.000,00 kuna te potpisan Ugovor o sufinanciranju s Ministarstvom turizma i sporta

20. Udrugama koje su ostvarile pravo na sufinanciranje temeljem Javnog natječaja za financiranje programa/ projekata /manifestacija organizacija civilnog društva od interesa za opće dobro iz proračuna Grada Pazina u 2021. godini koji je proveden početkom godine ili izravno dodjelom redovito su uplaćivana odobrena financijska sredstva. U 2021. godini ugovoreno je 8 programa/projekata/manifestacija iz područja odgoja i obrazovanja (130.000,00 kn), 17 programa/projekata/manifestacija iz područja socijalna skrb i zdravstvo (179.522,30 kn), 21 program/projekt/manifestacija iz područja kulture (210.000,00 kn) te 6 programa/ projekata/manifestacija iz ostalih područja od interesa za opće dobro (96.600,00 kn). Ukupno 616.122,30 kuna. U izvještajnom razdoblju odobrena je i isplaćena izravna financijska potpora Astronomskoj udruzi Vidulini za Edukacijsko-popularizacijski projekt – Sunčani sat i Gnomon – putokaz.

6. Civilna zaštita

Gradsko vijeće je na sjednici 18. veljače 2021. godine prihvatilo Izvještaj o stanju sustava civilne zaštite na području Grada Pazina za 2020. godinu, Izvještaj o radu i financijskom poslovanju Javne vatrogasne postrojbe u 2020. godini, te donijelo Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Pazina za 2021. godinu.

Gradsko vijeće je na istoj sjednici donijelo i Sporazum o izmjenama sporazuma osnivanju Javne vatrogasne postrojbe Pazim i Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Statut Javne vatrogasne postrojbe Pazin, kako bi se poslovanje i ustroj JVP Pazin, te međusobna prava i obveze Osnivača uskladili s odredbama novog Zakona o vatrogastvu.

Povodom obilježavanja 1. ožujka - Međunarodnog dana civilne zaštite i Dana civilne zaštite u Republici Hrvatskoj Gradonačelnik je 26. veljače 2021. godine primio predstavnike subjekata sustava

civilne zaštite. Grad Pazin je u suradnji sa svim operativnim snagama sustava civilne zaštite, pravnim osobama koje se civilnom zaštitom bave redovnom djelatnošću, te svim ostalim subjektima koji se prema ukazanim potrebama uključuju u sustav civilne zaštite na području Grada, uspostavio racionalan i učinkoviti sustav civilne zaštite koji osigurava uspješno izvršavanje mjera i aktivnosti civilne zaštite.

Nakon obilježavanja Dana civilne zaštite, na temelju Programa aktivnosti Vlade RH u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2021. godini, održana je tematska sjednica Stožera civilne zaštite Grada Pazina i susjednih Općina na temu „Priprema ljetne protupožarne sezone u 2021. godini“. Na sjednici na kojoj su prisustvovali i žurne službe i drugi pravni subjekti kojima je civilna zaštita redovna djelatnost, doneseni su svi dokumenti za provođenje propisanih mjera, obveza i aktivnosti za uspješnu pripremu protupožarne sezone. Temeljem usvojenih akata na sjednici Stožera civilne zaštite, Gradonačelnik Grada Pazina donio je Plan operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara na području Grada Pazina za 2021. godinu i Plan motrenja, čuvanja i ophodnje otvorenog prostora i građevina za koje prijete povećana opasnost od nastajanja i širenja požara na području Grada Pazina za 2021. godinu.

Stručni tim koji je svojom Odlukom imenovalo Gradsko vijeće Grada Pazina izradio je u skladu s propisanom metodologijom Nacrt Procjene ugroženosti od požara za Grad Pazin i Plan zaštite od požara za Grad Pazin, odnosno postojeće planske dokumente koji su doneseni 2015. godine, ažurirao je podacima prema novonastalim uvjetima na području Grada Pazina. Ishodovano je i pozitivno mišljenje Ministarstva unutarnjih poslova i Vatrogasne zajednice Istarske županije da su Procjena i Plan izrađeni sukladno zakonskim propisima, te su dokumenti proslijeđeni Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje.

U skladu s zakonskim propisima Gradonačelnica Grada Pazina je 30. lipnja 2021. godine donijela Odluku o imenovanju Stožera civilne zaštite Grada Pazina, Poslovnik o radu Stožera civilne zaštite Grada Pazina i Plan pozivanja Stožera civilne zaštite Grada Pazina.

I u ovom izvještajnom razdoblju, operativne snage sustava civilne zaštite u suradnji sa gradskim službama, institucijama iz nadležnosti, žurnim službama, te svim građanima i pravnim subjektima, odgovorno i uspješno su obavile svoje zadaće u provođenju mjera za suzbijanje epidemije bolesti COVID 19.

7. Projekti financirani iz europskih i drugih fondova

1. Projekti u provedbi:

Razvoj kompetencijskog okvira za zaposlene u javnoj upravi - Grad Pazin sudjeluje u projektu čiji je nositelj Ministarstvo uprave kao jedan od 9 pilot tijela, u kojima će se u sklopu projektnih aktivnosti najprije analizirati radna mjesta i utvrditi kompetencijski standardi potrebni za kvalitetno obavljanje poslova u javnoj upravi, a potom će se, uz procjenu funkcionalnosti, implementirati razvijeni kompetencijski okvir. Kreiranjem kompetencijskog okvira stvorit će se uvjeti za izradu standarda zanimanja za pojedina radna mjesta u javnoj upravi i pretpostavke za nove standarde kvalifikacija, a ujedno predstavlja i preduvjet za uspostavu programa osposobljavanja i usavršavanja za radu javnoj upravi usklađenih s potrebama službe i strateškim ciljevima i politikama čija će provedba od zaposlenika zahtijevati nova znanja i vještine. Ukupna vrijednost projekta iznosi 13.092.015,91 kn dodijeljenih Ministarstvu uprave kao nositelju projekta. Projekt je započeo 1. listopada 2019. godine, a trajanje provedbe predviđeno je 24 mjeseca. Dinamika provedbe projekta izmijenjena je zbog pandemije uzrokovane koronavirusom, a u predmetnom razdoblju realizirana je aktivnost analize i procjene radnih mjesta.

Projekt " KulTourSpirit" – revitalizacija kulturne baštine putem Inspirit iskustva“ financirao se u sklopu Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., iz sredstava Fonda za regionalni razvoj, a proveden je u razdoblju od prosinca 2016. do ožujka 2019. U ožujku 2021. godine nadležnom tijelu podnesen je drugi godišnji izvještaj nakon provedbe projekta, koji je Grad dužan podnijeti jednom godišnje u razdoblju od pet godina nakon dovršetka projektnih aktivnosti.

U okviru projekta KulTourSpirit napravljen je projekt sustav signalizacije i interpretacije stare gradske jezgre". Realizacija prvog dijela započela je 2020. godine postavljanjem prve tri ploče uz

potporu Istarske županije – upravnog odjela za turizam. Uz potporu Turističke zajednice središnje Istre i vlastitim proračunskim sredstvima u 2021. godini postavljene su još četiri ploče. Sa Istarskom županijom – upravnim odjelom za turizam je, temeljem javnog poziva i dostavljene dokumentacije, u svibnju 2021. sklopljen Ugovor o sufinanciranju dodatnih 10.000,00 kn u svrhu nastavka projekta i daljnjeg obilježavanja koje predstoji u drugoj polovici 2021. godine.

ICARUS - Grad Pazin nastavio je suradnju na projektu ICARUS u koji je uključen na poziv Istarske razvojne agencije. Cilj projekta je poboljšanje veza intermodalnog transporta te olakšavanje održivog povezivanja obale i unutrašnjosti. Projekt je sufinanciran sredstvima programa prekogranične suradnje Italija – Hrvatska, a Grad Pazin odazvao se je i na poziv za jedinice lokalne samouprave i turističke zajednice na području Istarske županije da dostave prijedloge za ulaganje u opremu na području njihova djelokruga, a vezano za provedbu pilot aktivnosti ICARUS projekta kojim će se doprinijeti razvoju održivih multimodalnih rješenja između obale i unutrašnjosti Istre s glavnim fokusom na bicikle i vlak. Grad Pazin prijavio je postavljanje E-panela – samostojećeg info kioska s interaktivnom biciklističkom kartom i oznakom lokacije e – bike share/point sustava, dok je TZ Središnje Istre prijavila postavljanje punionice za električne bicikle na željezničkom kolodvoru. Nabavka opreme i realizacija investicija ostvarena je u svibnju i lipnju 2021. godine.

2. Prijave projekata na natječaj: Proces prijave projekta na natječaje europskih i drugih fondova obuhvaćaju široki spektar aktivnosti pripreme za prijavu kao što su: praćenje plana objave natječaja; proučavanje cjelokupnog programa pojedinog fonda i detaljno proučavanje uvjeta natječaja; sudjelovanje na info danima i drugim radionicama u organizaciji nadležnih tijela za provedbu; razmatranje mogućnosti prijave i prilagođavanje specifičnih potreba grada uvjetima natječaja; sastanke sa suradnicima i stručnjacima za pojedino područje radi definiranja aktivnosti; pronalazak potencijalnih partnera što uključuje lokalne i međunarodne pripremne sastanke u više faza: od usklađivanja aktivnosti do konačne prijave na natječaj, specifično definiranje projektnih aktivnosti te osmišljavanje i usklađivanje zajedničkih aktivnosti; sastanke i usuglašavanje sa mogućim konzultantima vezano za tehničku pripremu obuhvatne dokumentacije, i na kraju prikupljanje projektne dokumentacije, pripremu projektne prijave, i pripremu proračuna projekta.

Projekt SUMATRA – Sustainable Urban Mobility And TRANsport - Grad Pazin je u partnerstvu sa Gradom Porečem prijavio projekt na Javni poziv EUFC-a (European City Facility) za razvoj investicijskih koncepata vezanih uz implementaciju aktivnosti identificiranih u klimatskim i energetske akcijskim planovima (npr. SEAP, SECAP), kojim se dodjeljuje 60.000,00 EUR namijenjenih izradi investicijskih dokumenata projekata energetske tranzicije i održivosti. Prijavljen je projekt kojim se planira izraditi *procjena potencijala i razvoj investicijskog koncepta za poticanje ulaganja u sektoru održive mobilnosti s ciljem dekarbonizacije prometa* koja će omogućiti daljnje investicije u sektoru prometa na području gradova Pazin i Poreč. Ukoliko projekt bude odobren za financiranje (rezultati se očekuju u kolovozu 2021. godine) sklopu Projekta provest će se analiza mogućnosti i potreba uvođenja inovativne energetske infrastrukture u službi prometa odnosno identifikacija najboljih dostupnih tehnologija i koncepata za postizanje nulte emisije CO₂ u prometu. Cilj je napraviti analizu stanja i mapiranje potencijala gradova Pazin i Poreč na temelju čega će se izraditi prijedlozi najboljih rješenja i njihovi investicijski koncepti koji će omogućiti mobilizaciju daljnjih ulaganja od strane domaćih i EU fondova te privatnog sektora.

Jačanje STEM vještina u osnovnim školama - Riječ je o grantu Iceland, Liechtenstein, Norway a Poziv na dostavu projektnih prijedloga objavilo je Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije. Osnovna škola Vladimira Nazora Pazin je nositelj projekta, a projektni partneri su uz Grad Pazin još i Razvojna agencija Srce Istre, Društvo Naša djeca Pazin, Radio klub Pazin i Norveški Fakultet znanosti i tehnologije. Prijavljeni projekt doprinosi jačanju kapaciteta u STEM podučavanju programima „STEM ekipa“ za učitelje i „Budućnost je počela“ za učenike, a u kojima se provode i aktivnosti za učenike s posebnim potrebama i aktivnosti vezane za IKT, poduzetništvo i aktivno građanstvo. Ciljane skupine će inovativnom opremom i interdisciplinarnim pristupom razvijati svoje STEM vještina imajući u vidu potrebe tržišta rada. Učenike će se poticati na sudjelovanje u izvannastavnim aktivnostima i uspješnije praćenje redovne nastave, dok će učitelji stjecati nove

vještine međusobnom razmjenom znanja te partnerskim mentorstvima. Projekt doprinosi smanjenju gospodarskih socijalnih razlika i stvaranju jednakih mogućnosti za obrazovanje te razvoj vještina primjenjivih na tržištu rada. Ukupna vrijednost prijavljenog projekta je 6.330.282,30 kn, a predviđeni udio za Grad Pazin iznosi 598.175,00 kn. Ukoliko projekt bude odobren za financiranje provedba je planirana od travnja 2022. godine do siječnja 2024. godine.

Društveni centar za osobe s invaliditetom - Projektna dokumentacija za prijavu projekta izgradnje i opremanja zamjenske građevine Društvenog centra za osobe s invaliditetom (DCOSI) u sklopu bivše vojarne pripremana je za natječaj Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj, za Mjeru 7.4.1. – „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu – ulaganja u sektor tržnica, sektor društvenih domova/kulturnih centara i sportskih građevina, sektor vatrogasnih domova i sektor dječjih vrtića iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020.godine. Svrha novih prostora je pružanje usluga poludnevnog boravka za osobe s intelektualnim teškoćama i rad drugih udruga za osobe s raznim teškoćama. Za prijavu projekta na natječaj obvezna dokumentacija je i Odluka predstavničkoga tijela o suglasnosti za ulaganje. Obzirom da gradsko vijeće Grada Pazina nije konstituirano u roku za prijavu projekta na natječaj, pa time ni predmetna Odluka nije usvojena, projekt nije imao nužne elemente za prijavu.

3. Redovito praćenje plana objave natječaja i proučavanje cjelokupnog programa pojedinog fonda i detaljno proučavanje uvjeta prijave projekata za natječaje koji su objavljeni u prvoj polovici godine: The K-City Network program 2021- javni poziv ministarstva Južne Koreje za razvoj pametnih gradova, zatim URBACT III – Poziv mreže za transfer, potom ERASMUS+ - Mobilnost u svrhu učenja za pojedince, Suradnja organizacija i institucija, Podrška razvoju politike i suradnji, Program solidarnosti, kao i Europske snage solidarnosti, te FZOEU – Javni poziv za neposredno sufinanciranje uklanjanja otpada odbačenog u okoliš i Program LIFE.

4. U suradnji sa Udrugom gradova RH i Agencijom AURORA – Javna ustanova „Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove“ Grad Pazin je kroz četiri ciklusa aktivno sudjelovao u izradi operativnih programa višegodišnjeg financijskog okvira (VFO) EU fondova za razdoblje od 2021 – 2027. Grad je sudjelovao svojim sugestijama, komentarima i predlaganjem liste (zalihe) projekata prioriteta za Grad Pazin. Proučavani su radni dokumenti a komentari sa zalihom projekata upućeni su za sva prioriteta područja (Zelena, Pametna, Povezana, Solidarna EU) u okviru OPKK – operativnog programa za konkurentnost i koheziju i ITP – Programa za integrirani teritorijalni razvoj. Uz aktivno zalaganje u izradi ključnih dokumenata za financiranje projekata iz EU fondova u novoj financijskoj perspektivi, djelatnici i djelatnice Grada Pazina sudjelovali su na više sastanaka i webinara predstavljanja VFO-a kao i NPOO-a (Nacionalnog programa za oporavak i otpornost) kako bi se kvalitetno spremili za nove mogućnosti financiranja ključnih gradskih projekata.

Grad Pazin aktivno je sudjelovao i u izradi Smjernica za uspostavu urbanih područja i izradu strategija razvoja urbanih područja upućujući komentare na smjernice odnosno aktivnog zagovaranja uključivanja manjih urbanih područja u Integrirana teritorijalna ulaganja (ITU mehanizme) u okviru Javnog savjetovanja, zatim putem koordinacijskih sastanaka sa Udrugom gradova i postojećim „ITU Gradovima“, te upućivanja dopisa Udruzi Gradova i Agenciji AURORA na istu temu. Zagovaranje je uspješno provedeno te su tako manja urbana područja, u koje spada grad Pazin kao centar županije, prihvaćeni korisnici ITU mehanizma. Intenzivniji poslovi vezani uz osnivanje ITU područja očekuju se u drugoj polovici 2021. godine.

Sudjelovalo se u radnim skupinama za izradu ključnih strateških dokumenata razvoja Pazina u narednom razdoblju.

8. Javna nabava

Javna nabava provodila se u skladu sa Zakonom o javnoj nabavi ("Narodne novine" broj 120/16), Pravilnikom o provedbi jednostavne nabave („Službene novine Grada Pazina“ 2/17.) i Planom

nabave za 2021. godinu i njegovim izmjenama i dopunama, a kojih je bilo 8 (osam). Registar ugovora kroz EOJN ažuriran je redovito.

U izvještajnom razdoblju za 2021. godinu provedeno je 26 postupka jednostavne nabave i to 14 postupaka skladu s člankom 4. (postupci nabave čija je procijenjena vrijednost jednaka i veća od 20.000,00 do 70.000,00 kn bez PDV-a), te 12 postupaka u skladu s člankom 8. Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave (postupci nabave čija je procijenjena vrijednost jednaka i veća od 70.000,00 do 200.000,00 kn za robe i usluge odnosno 500.000,00 kn bez PDV-a za radove).

Što se tiče javne nabave u ovom razdoblju provedeni su i ugovoreni postupci javne nabave Izgradnja I. faze Doma za starije osobe i centra za pružanje izvaninstitucijskih socijalnih usluga Pazin, Usluga stručnog nadzora građenja i usluga koordinatora zaštite na radu na projektu izgradnje I. Faze Doma za starije osobe i centra za pružanje izvaninstitucijskih socijalnih usluga Pazin, a pratila se realizacija i sklapali ugovori Usluga prijevoza učenika Osnovne škole *Vladimira Nazora* Pazin (Okvirni sporazum na dvije godine 2021-2022.) te Rekonstrukcija i uređenje Parka istarskih velikana.

Pratila se realizacije, po sklopljenim ugovorima javne nabave: Dogradnja mjesnog groblja u Lindaru, Izrada projektne dokumentacije „Zgrada autobusnog kolodvora u Pazinu“ i povezni projekti jednostavne nabave „Izrada projektne dokumentacije Izgradnja kružnog toka 1 sigurnog pješačkog prijelaza i pješačkog mosta u zoni autobusnog kolodvora u Pazinu“ i „Izgradnja Kružnog toka 2 i prometnice u zoni Autobusnog kolodvora“ (iz 2018. godine), Izgradnja I. faze Doma za starije osobe i centra za pružanje izvaninstitucijskih socijalnih usluga Pazin (izmjena ugovora) te Rekonstrukcija i uređenje Parka istarskih velikana (obustava, izmjena ugovora).

Pratila se realizacija, te objavljivale tromjesečne objave po sklopljenim Okvirnim sporazumima iz prethodnih godina i to: tromjesečne objave po Okvirnom sporazumu (2021.-2022. godina) za predmet nabave „Nabava euro loživog ulja (LUEL) za potrebe Grada Pazina i ustanova (OŠ Vladimira Nazora Pazin, Pučko otvoreno učilište u Pazinu, Dječji vrtić Olga Ban Pazin i Pazin sport d.o.o.), ugovor broj 3/20 po Okvirnom sporazumu (2019.- 2020. godina) za predmet nabave „Usluga prijevoza učenika OŠ Pazin“, kao i ugovor za 2021. godinu po Okvirnom sporazumu (2020.-2021) za predmet nabave „Opskrba električnom energijom za potrebe Grada Pazina i ustanova (Osnovna škola Vladimira Nazora Pazin i Pučko otvoreno učilište u Pazinu“ (iz 2019. godine).

Osim toga, pružala se administrativna podrška i pomoć u primjeni ZJN 2016. ustanovama i trgovačkim društvima u vlasništvu Grada Pazina, a Gradskom društvu Crvenog križa Pazin administrativna pomoć u provedbi projekta projekt „SOS - skrb o starijima“, koji se provodi kroz Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014.-2020, Poziv KK.08.1.3.04 „Unapređivanje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga u zajednici kao podrška procesu deinstitucionalizacije - druga faza“, te je sufinanciran bespovratnim sredstvima iz Europskog fonda za regionalni razvoj.

9. Manifestacije

Uobičajena dinamika organizacije gradskih manifestacija je i u ovoj godini izmijenjena ili obustavljena zbog pandemije COVID-19 bolesti. Obzirom da pripreme za manifestacije traju i po nekoliko mjeseci, zbog neizvjesne epidemiološke situacije za svaku se je manifestaciju razrađivao poseban scenarij kako bi održavanje izmijenili u odnosu na uobičajeno i pripremili na način da zadovolji epidemiološke uvjete. Unatoč tome neke su manifestacije u cijelosti otkazane (Dani meda, Proslava praznika rada), a neke su održane u izmijenjenom/reduciranom obliku.

Povodom Dana Grada organizirane su protokolarnе aktivnosti. Obzirom da je Dan Grada obilježen po samom završetku drugog kruga lokalnih izbora na kojima je došlo do promjene izvršne vlasti, a Gradsko vijeće Grada Pazina još nije bilo konstituirano, Dan Grada je umjesto uobičajenom svečanom sjednicom Gradskog vijeća obilježen svečanim prijemom te dodjelom nagrada i priznanja zaslužnim građanima. Proslava je radi epidemioloških mjera održana skromno, organizacijom kazališne predstave za građane „Moje Istrijansko korona vjenčanje“ u izvedbi Teatra Naranča, te prijemom za gospodarstvenike na kojemu je uz koncertni nastup Ive Gortan i Alda Foška predstavljena poklon kutija „Pazinska slasna priča“. Uz programe u organizaciji Grada Pazina dio programa organizirale su i gradske udruge i sportski klubovi.

10. Službenički odnosi, te poslovi pismohrane

U razdoblju od siječnja do kraja lipnja 2020. godine proveden je jedan Javni natječaj za prijam u službu na neodređeno vrijeme te jedan Oglas za prijam u službu na određeno vrijeme do povratka duže vrijeme odsutne službenice. Na upražnjeno radno mjesto zaposlena je službenica koja je bila pripravnik, nakon što je položila državni stručni ispit, a na novootvoreno radno mjesto unutar istog odjela premještena postojeća službenica.

Dvije službenice su otišle u mirovinu, te je odrađena propisana procedura.

Po održanim lokalnim izborima određeni su poslovi primopredaje dužnosti, te poslovi vezani uz početke/prestanke dužnosti.

Tijekom navedenog razdoblja, tvrtka GEM redovna je, uz napatke i nadzor Ureda Grada, radila na sređivanju arhivskog i registraturnog gradiva do 1991. godine, a pisarnica Grada Pazina redovno obavlja poslove uredskog poslovanja gradske uprave, zaprimanja i pregleda dokumentacije, razvrstavanja, raspoređivanja, evidentiranja (upisa u poslovne knjige) i slanja dokumenata i spisa, otpreme i razvođenja te predaje u pismohranu.

Od siječnja 2021. godine Libusoftov modul „urudžbeni zapisnik“ uveden je kao obveza za korištenje svim službenicima gradske uprave, te su svi dobili svoja korisnička imena i otpočeli s radom.

11. ZAMJENICI GRADONAČELNIKA/CE, TE PREDSTAVNICA NACIONALNE MANJINE

Zamjenici Gradonačelnika Renata Krulčića, Mirjana Galant i Veljko Brajković prisustvovali su raznim kulturnim i svečanim događanjima, sjednicama Gradskog vijeća, te bili aktivni prilikom obilježavanja važnih datuma. Imenovani su za vrijeme svog mandata bili u permanentnom kontaktu s građanima koji joj se obraćaju osobno, telefonom ili putem e-pošte u svezi različitih pitanja.

Zamjenik Gradonačelnice Suzane Jašić, Dragan Družeta, u kratkom vremenskom razdoblju izvještajnog razdoblja bio je podrška Gradonačelnici, te se odmah od početka posvetio problematici iz nadležnosti komunalnog odjela, slijedom čega je bio u stalnom kontaktu i na terenu s građanima.

Predstavnica talijanske nacionalne manjine u Gradu Pazinu Gracijela Paulović prisustvovala je na svim sjednicama Gradskog vijeća (ukupno dvije) i surađivala s gradskom upravom u vezi s pitanjima od važnosti za talijansku nacionalnu manjinu.

KLASA: 022-01/21-01/39

URBROJ:2163/01-01-01-21-7

Pazin, 14. rujna 2021.

Suzana Jašić
Gradonačelnica Grada Pazina